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- Ma chirng khoan/ Securities code: HKT
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Disclosure of Q4.2025 Financial Statements for QP Green Investment JSC, enclosed with
the explanation document and Q4.2025 Consolidated Financial Statements.
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CONG TY CO PHAN PAU TU QP XANH
Dia chi- SO 31 BUONG DIEN BIEN PHU , PHUONG TAN DINH, THANH PHO HO CHI MINH, VIET NAM

Bdng can doi ké todn hop what

Tai ngay 31 thang 12 niam 2025

BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
Tai ngay 31 thang 12 niim 2025

PIT: VND
Ma sb TAISAN TI::‘ny:t Tai nghy 31/12/2025 | Tai ngay 01/10/2025
1 2 3 4 5
100 | A. TAISANNGAN HAN 447.718.860.390 344.472.857.491
110 | 1. Tién va cic khoin twong dwong tién 5.1 7.590.509.911 5.829.470.209
111 | 1. Tién 7.590.009.911 5.829.470.209
112 | 2. Cac khoan tuong duong tién 500.000
120 | I1. PAu tw tai chinh ngin han 5.775.912.400 5.941.288.585
121 | 1. Chirng khoan kinh doanh 5.2 6.060.988.585 5.941.288.585
122 | 2. Dy phong giam gia chimg khoan kinh doanh 53 (285.076.185) “
123 | 3. Diutunim gir dén ngay do han - -
130 | IIL. Cac khoan phai thu ngin han 54.117.533.077 332.666.659.642
131 | 1. Phai thu ngén han cia khach hang 54 1.786.503.456 3.142.500.385
132 | 2. Tra trude cho ngudi ban ngan han 5.5 9.670.825.022 271.404.050.384
133 | 3. Phai thu ndi bo ngén han - -
134 | 4. Phai thu theo tién d6 ké hoach hop déng xdy dung - -
135 | 5. Phai thu vé& cho vay ngéin han - -
136 | 3. Phai thu ngén han khac 5.6 43.846.708.055 59.306.612.329
137 | 4. Du phong phai thu ngén han kho doi 5.8 (1.186.503.456) (1.186.503.456)
139 | 8. Tai san thidu chorxir Iy = .
140 | IV. Hang tbn kho 5.7 375.652.340.369 -
141 | 1. Hang tdn kho 375.652.340.369
149 | 2. Du phong giam gia hang tdn kho (*) -
150 | V. Taisin ngin han khac 4.582.564.633 35.439.055
151 | 1. Chi phi tra trude ngén han 5.9 131.255.719 30.296.971
152 | 1. Thué gia trj gia tang duge khau trir 4.446.166.830
153 | 2. Thué va cac khoan khac phai thu Nha nwéc 5.142.084 5.142.084
154 | 4. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phu - -
155 | 5. Taisan ngn han khac - -
200 | B. TAISAN DAI HAN 28.483.060.621 8.505.405.000
210 | 1. Cac khodn phai thu dai han - -
211 1. Phai thu dai han cua khich hang ~ -
212 | 2. Tra trude cho ngudi ban dai han - -
213 3. Vbn kinh doanh & don vi truc thude - -
214 | 4. Phai thu ndi bo dai han - -
215 | 5. Phai thu vé che vay dai han - e
216 | 6. Phaithu dai han khac -
219 | 7. Dy phong phai thu dai han kho doi - 2
220 | II. Thisan ¢ dinh 902.253.584 g
221 I. Tai san c¢6 dinh hiru hinh 5.10 902.253.584 -
222 - Nguyeén gic 910.000.000
223 - Gid tri hao mon [ity ké (7.746.416)
224 | 2. Taisan cb dinh thué tai chinh = -
225 - Ngwvén gid - -
226 - Gid tri hao mon lay ké - -
227 | 3. Taisan cb dinh vo hinh z e
228 - Nguyén gia -




Tlluyét

Ma sb TAI SAN i | T2ingdy 31/12/2025 | Taingdy 01/10/2025
1 2 3 4 5

229 - Gid tri hao mon Iy ké -
230 | IIL Bét dong san diu tu . -
231 - Nguyén gia : "
232 - Gid tri hao mon liiy ké = =
240 [ IV. Tai san d& dang dai han - -
241 | 1. Chi phi SXKD do& dang déi han - =
242 | 1. Chi phi xdy dung co ban dé dang -
250 | V. PAu tw tai chinh dai han 25.000.000.000 8.390.000.000
251 | 1. Déu tir vio cong ty con = -
252 1. Déu tu vao cong ty lién doanh, lién két - -
253 | 1. Phutir gop vdn vao dom vi khac 5.11 25.000.000.000 8.390.000.000
254 | 2. Du phong diu tur tai chinh dai han - -
255 | 5. Diu tunim gitt dén ngay ddo han - -
260 | VI. Tai san dai han khac 2.580.807.037 115.405.000
261 | 1. Chi phi tra truée dai han 59 138.371.527 115.405.000
262 | 2. Tai san thué thu nhap hoén lai - -
263 | 3. Thiétbj, vat tu, phy tdng thay thé dai han - -

| 268 | 4. Tai sin dai han khac - - -
269 | 5. Loi thé thuong mai 5.12 2442435510 -
270 TONG CONG TAI SAN 476.201.921.011 352.978.262.491

CONG TY CO PHAN PAU TU QP XANH
Dia chi: SO 31 BUONG PIEN BIEN PHU , PHUONG TAN PINH, THANH PHO HO CHI MINH, VIET NAM

Bang cdn doi ké todn hop nhat (i fiélp theo)
Tai ngay 31 thang 12 nam 2025

Ma b NGUON VON Tr::lll:r:t Tai nghy 31/12/2025 s4 ddu nim
1 2 3 4 5
300 | C. NO PHAITRA 126.957.717.881 10.027.154.046
310 | I. No ngén han 6.881.295.786 10.027.154.046
311 1. Phai tra ngudi bén ngan han 5.13 1.730.951.134 676.153.648
312 | 2. Npudi mua tra tién trude ngan han 5.14 - 2.400.000.000
313 | 2. Thué va cic khoan phai ndp Nha nude 5.15 1.588.132.272 276.518.825
314 | 3. Phai tra ngudi lao dong 277.340.584 394.838.437
315 | 5. Chi phi phai tra ngén han 5.16 65.821.487 85.291.624
316 | 6. Phaitrd noi bo ngfm han = =
317 | 7. Phai tra theo tién dd ké hoach hop déng x4y dung - -
318 | 8. Doanh thu chura thyc hién ngiin han - -
319 | 4. Phai tra ngan han khéc 5.18 37.825.363 3.013.126.566
320 | 7. Vay vang thué tai chinh ngfin han 5.17 2.941.288.585 2.941.288.585
321 | 11. Dy phong phai tré ngfin han - -
322 | R Qu¥ khen thuong, phice loi 239.936.361 239.936.361
323 | 13. Quy binh én gia - -
324 | 14. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phu - -
330 | II. Ng dai han 120.076.422.095 -
331 1. Phai trd nguoi ban dai han - -
332 | 2. Ngudi mua tra tién trude dai han - -
333 | 3. Chi phi phai tra dai han Z 2
334 | 4. Phai tra ndi bo vé vdn kinh doanh - -
335 | 5. Phai tra ndi bd dai han - -
336 | 6. Doanh thu chua thye hién dai han - -
337 1. Phai tra dai han khac = &




Thu yét

Ma sé TAI SAN minh | T#ingay 317122025 | Taingdy 01/10/2025
1 2 3 4 5
338 | 2. Vay va ng thué tai chinh dai han 5.17 120.076.422.095 -
339 | 9. Trai phidu chuyén déi . -
340 | 10. €& phidu wu dai s s
341 | 11. Thué thu nhdp hodn lai phai tra - -
342 | 12. Du phong phai trd dai han - -
343 | 13. Quy phét trién khoa hoc va cdng nghé - -
400 | D. VON CHU SO HO'U 349.244.203.130 342.951.108.445
410 | I Vén chii sé hitu 349.244.203.130 342.951.108.445
411 | 1. Vén gbp caa chii s¢ hiru 333.350.290.000 333.350.290.000
4lla - Cd phiéu ph thong c6 quyén bidu quyét 333.350.290.000 333.350.290.000
411b - C6 phiéu wu ddi - -
412 | 2. Thang du vén cd phén -
413 | 3. Quyén chon chuyén ddi trdi phiéu - n
414 | 4. Vén khéc cta cha so hir - -
415 | 5. Cb phiduquy (*) . -
416 | 6. Cheénh léch danh gia lai tai san - =
417 | 7. Chénh léch ty gi4 hbi dodi - -
418 | 3. Quy déu tu phat trién 287.923.633 287.923.633
419 | 9. Quy hd tro sip xép doanh nghiép - -
420 | 10. Quy khéc thudc vén chil s& hiru - -
421 | 2. Loi nhudn sau thué chura phan phéi 14.609.104.990 9.312.894.812
421a - LNST chra phén phéi lity ké dén cudi b truede 9.032.595.354 9.244.971 761
421b - LNST chira phén phdi kp nay 5.576.509.636 67.923.051
422 | 12, Ngudn vén dau trr xay dyng co bin - -
429 | 13. Lgi ich c6 dong khong kiém soat 996.884.507 -
430 | Il Ngudn kinh phi va quy khac z -
431 | 1. Ngudn kinh phi - -
432 | 2. Nguon kinh phi da hinh thanh TSCDH - -
440 TONG CONG NGUON VON 476.201.921.011 352.978.262.491
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CONG TY CO PHAN PAU TU QP XANH

Dia chi: SO 31 DUONG PIEN BIEN PHU

Két qua hoat dong kinh doanh hop nhdt

Cho ky ké tocin quy 4 két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025

PHUONG TAN DINH, THANH PHO HO CHI MINH, VIET NAM

KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT
Cho k¥ ké todn quy 4 két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

DI'T: VND

1 2 3 4 5
01 1. Doanh thu ban hing va cung cip dich vu 6.1 26.085.000
02 2. Cdc khoan giam trir doanh thu -
10 3. Doanh thu thuén vé ban hang va cung cép dich vy 26.085.000
11 4. Gid vén hang ban 6.2 25.397.711
20 5. Lginhuiin gép vé ban hang va cung cp dich vy 687.289
21 6. Doanh thu hoat dong tai chinh 6.3 7.420.926.887
22 7. Chi phi tai chinh 6.4 393.672.289
23 - Trong do. Chi phi ldi vay 94.362.984
24 | 8. Phdnlaihojc 15 trong cong ty lién doanh, lién két g
25 9. Chi phi ban hang 6.7 8.000.000
26 10. Chi phi quan ly doanh nghiép 6.8 2.434.814.968
30 11. Loinhudn thuin tir hoat dgng kinh doanh 4.585.126.919
31 12. Thu nhép khédc 6.5 2.083.563.648
32 13. Chi phi khic 6.6 83.900.094
40 14. Lginhuin khac 1.999.663.554
50 15. Téng lgi nhudn ké todn triée thué 6.584.790.473
51 16. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh 1.288.893.430
52 17. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hoan lai -
60 18. Lginhudn sau thué thu nhip doanh nghiép 5.295.897.043
61 19. Loi nhuan sau thué ctia cong ty me 5.296.210.178
62 20. Lgi nhufin sau thué ciia ¢b déng khéng kiém soat (313.135)
70 21. Lai co bén trén cb phiéu 5.296.210.178
71 22. Laisuy gidm trén ¢ phiéu 159
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CONG TY CO PHAN PAU TU QP XANH
Dia chi: SO 31 DPUONG BIEN BIEN PHU | PHUONG TAN DINH, THANH PHO HO CHI MINH, VIET NAM

Bao cdo lew chip én tién ¢ hap nht

Cho ky ké todn quey 4 két thire ngéy 31 thdng 12 ném 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT

(Theo phuong phap gian tiép)

Cho ky ké toin quy 4 két thic ngay 31 thang 12 nim 2025

DVT: VND
Mi sé Chi titu Th?yét Tir ng:‘ty 01/10/2025 dén | Tir ngz‘%y 01/10/2024 dén
minh ngiy 31/12/2025 ngay 31/12/2024
1 2 3 4 5
I. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH
01 | 1. Loi nhudn truée thué 6.584.790.473
2. Ditu chinh cho cic khodn 355.449.151
02 | - Khéu hao tai san cb dinh va BDS dau tr 70.372.967
03 | - Céc khoan du phong 285.076.185
04 | - Lai, 16 chénh léch t¥ gid héi dodi do danh gia lai -
cde khoan muc tién té co géc ngoai &
05 | - L, 18 tir hoat dong dAu tur (1)
06 | - Chi phi lai vay -
07 | - Cac khoan diéu chinh khac -
08 | 3. Lgi nhufin tir hogt dong kinh doanh trwde thay dbi von lueu djng 6.940.239.624
09 | - Ting, gidm céac khoan phai thu 274.040.333.184
10 | - Tang, giam hang tén kho (374.655.142.727)
11 | - Tang, gidm cac khoan phai tra (khéng ké 13i vay phdi tra, thué thu (4.434.751.690)
nhdp phai nGp)
12 | - Tang, giam chi phi tra trudc (2.566.360.785)
13 | - Tang giam chimg khoan kinh doanh (119.700.000)
14 | - Tién lai vay da tra -
15 | - Thué thu nhép doanh nghiép di nép -
16 | - Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh -
17 | - Tién chi khéc tir hoat déng kinh doanh -
20 | Luu chuyén tién thuin tic hoat déng kinh doanh (100.795.382.394)
IL LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG DAU TU
21 | 1. Tién chi 88 mua sm, x4y dyng TSCD va céc tai san dai han khac (909.999.999)
22 | 2. Tién thu tir thanh 1y, nhugng ban TSCD va céc tai san dai han khac -
23 | 3. Tién chi cho vay, mua cic cdng cu ng ciia don vj khac -
24 | 4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cdc cdng cu ng cia don vi khéic -
25 | 5. Tién chi diu gop vbn vae don vi khac {16.610.000.000)
26 | 6. Tién thu hdi diu ur gop von vao don vi khéc -
27 | 7. Tién thu 1ai cho vay, ¢b tire va loi nhudn duoc chia -
30 | Luu clmyé'"n tién thudn tiv hogt ding diu twr (17.519.999.999)
1L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PQNG TAI CHINH
31 | 1. Tién thu tir phat hanh cb phiéu, nhan vén gop ciia chi & hiru -
32 | 2. Tiénua lai von g6p cho cac cha sd hiru, mua lai cb phiéu cua -
doanh nghié¢p di phat hanh
33 | 3. Tién thu tir di vay 120.076.422.095
34 |4 Tiénuang géc vay -
35 | 5. Tién tra ng gde thué tai chinh -
36 | 6. Cé e, loi nhudn da tra cho chu so hitu -
40 | Leru chuyén tién thuin tic hogt dpng tai chinht 120.076.422.095
50 | Luu chuyén tidn thudn trong k¥ (20+30+40) 1.761.039.702
60 | Tién va twong dwong tién diu ky 5.829.470.209
61 | Anhhuéng cua thay ddi ty gia hdi dodi quy di ngoai 1 -
70 |Tién va twong dwong tién cudi ky Pl 7.590.509.911
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CONG TY CO PHAN DAU TU QP XANH
Sé 31 Bwong Dién Bién Phi, Phudng Tan Binh, TP HS Chi Minh

B 09a - DN

1.

1.1.

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHIiNH (Tiép theo)

Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Béo co tai chinh Ia mét bo phan hop thanh khéng thé téch roi cia Béo céo tai chinh

PAC PIEM HOAT PONG

Hinh thire s¢ hiru von

Céng ty C6 phan Bau tr QP Xanh duge déi tén tir Cong ty CH phan Piu tu Ego Viét Nam, dugc thanh 14p va hoat
dong theo Gidy chimg nhan ding ky doanh nghiép véi s6 ma s thué 5400257584, céip chimg nhéan 1in diu ngay
13 thédng 7 niam 2007, thay ddi lan thir 18 ngay 18 thang 09 nim 2025 do Phong Ding ky Kinh doanh thude S&
Tai Chinh Thanh Phé H Chi Minh cp.

Cong ty cd tru s& chinh ding ky tai: S6 31 Puong Dién Bién Pha, Phuong Tan Dinh, TP Hé Chi Minh, Viét Nam

Vén didu 18 ciia Cong ty theo Gidy chimg nhén ding ky doanh nghiép 1a 333.350.290.000 dong chia thanh

33.335.029 cb phin v6i ménh gid ¢d phén 14 10.000 ddng/cd phin.

Cb phiéu ciia Cong ty dang duoc niém yét trén S giao dich chimg khoan thanh phd Ha Noi véi ma chimg khodn

la “HKT".

Linh vuc kinh doanh: Céng ty kinh doanh trong nhiéu linh vyre khac nhau

Nganh nghé kinh doanh:
*  Kinh doanh thuong mai go, néng san, vat liéu xdy dung;
»  Kinh doanh Bét dong san, quyén st dung dét thudce so hiru, chu sir dung hoic di thug;

*  Piu tu tai chinh.

Diic diém hoat djng ciia Tap doan trong k¥ c6 anh huéng dén Bso c4o tai chinh (Hop nhif)

Trong ndm, Tép doan da mé rong quy mo hoat ding chuyén nhuong vén, ¢b phan dau tr vao don vi khic, qua d6
ghi nhan khoan lgi nhudn déng ké

Céc Cong ty con duge hop nhiét
Téng sb cong ty con: 01 cong ty.
Sb lugng céc cong ty con duge hop nhét: 01 cong ty.

- ) ) T§ 1¢ vén gép "l:y’k; Ty 1€ quygn biéu
5o ok Dia chi tru sé lgi ich quyét
Tén cdng ty elinti
Cubi nam | Pau nim | Cudi nim | Pu nim | Cudi nim | Piu nim
Nha phé F1, dudng
Cong Ty TNHH ?ﬁ&(‘y‘: ’Tl;‘;:fhKha"g’
Phat Trien Nha R £ 99,63% 0% 99,63% 0% 99,63% 0%
Ojang Fhile Duong, Thanh pho
H6 Chi Minh, Viét
Nam

Chu ky sin xuét. kinh doanh théng thuwong:

Chu ky san xuét, kinh doanh thong thudmg cia Cong ty 1a khéng qua 12 thang.

Chu tric ciia Cong ty

Cong ty ¢6 tru s& chinh dang ky tai: S6 31, duong Dién Bién Phi, Phuong Tan Dinh, TP H Chi Minh, Viét Nam.
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CONG TY CO PHAN PAU TU QP XANH B 09a - DN
$6 31 Buwong Bién Bién Phi, Phuéng Tan Binh, TP HS Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Bao céo tai chinh 1a mot bé phan hop thanh khong thé tach roi ctia Bao céo tai chinh
S6 lugng nhan vién ctia Cong ty tai ngay 31/12/2025 1a 10 ngudi (tai ngay 31/12/2024 1a: 3 nguoi)
1.8. Tuyén bd vé kha niing so sanh thong tin trén Bio cso tai chinh

Céc sb lidu trinh bay trén Bao cdo tai chinh cho nim tai chinh két thuc ngay 31/12/2025 so sanh duoc v§i sb liéu
tuong Umg cua nam trudc.

2. NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

2.1  Niam tai chinh
Nam tai chinh ctia Céng ty bét d4u tir ngay 01 thang 01 va két thiic vao ngay 31 thang 12 hang nidm.

2.2 Ponvitién té sit dung trong ké toan va trinh bay bdo cdo tai chinh
Don vj tién té sir dung trong ké toan ciia Cong ty 1a Ddng Viét Nam (“VND”) ciing la don vi tién té sir dung cho
muc dich 1ap va trinh bay bdo cdo tai chinh.

3 CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

3.1  Ché dd ké toan ap dung
Cong ty 4p dung Ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam dugc ban hanh theo Thong tu s6 200/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014 cia Bo Tai chinh va Thong tu s6 53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 ctia BO Tai chinh sira doi Thong
tw s6 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014.

" 3.2 Tuyén bb vé viéc tudn thui Chuén muc ké toan va Ché do ké toan

Téng Giam déc Cong ty dam bao da tuan thi yéu cau cia cac Chuén muc ké toan Viét Nam va cac van ban hudng
dan Chuan muc do Nha nudc da ban hanh.

Bdo cdo tai chinh dugc lap va trinh bay theo ding quy dinh cua timg chuan myc, thong tu huéng dan thue hién
Chuéan myc ke toan va Ché do ke toan doanh nghi¢p Viét Nam duge ban hanh theo Thong tu s6 200/2014/TT-
BTC ngay 22/12/2014 ctia B§ Tai chinh va Thong tu s6 53/2016/TT-BTC ngay 21/3/2016 cua By Tai chinh sira
d6i Théng tu s6 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014.

4 CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Sau déy la nhimg chinh sach ké toan chii yéu dugc Cong ty 4p dung trong viée 1ap béo cdo tai chinh nay.

Cac chinh sach ké todn duge cong ty p dung trong viée 14p Béo cdo tai chinh niy nhét quan véi cc chinh sach
ké todn 4p dung trong viéc 14p Béo cdo tai chinh nim gin nhat.

4.1 Co s& lap Béo c4o tai chinh
Bio céo tai chinh duge 1ap trén co so ké toan dén tich (trir cac thong tin 1ién quan dén cac ludng tién).
Bdo cao tai chinh kém theo khong nhim phan anh tinh hinh tai chinh, két qua hoat dang kinh doanh va tinh hinh
luu chuyeén tién té theo cac nguyén tac va thong 1€ ké toan duge chap nhan chung tai cac nudc khac ngoai Viét

Nam.

4.2  Cac giao dich bing ngoai t¢
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Quy 4 nam 2025

Bén thuyét minh Béo cdo tai chinh 1a moét bo phan hop thanh khong thé tach roi cia Béo cdo tai chinh

Cic giao dich bing cac don vi tién khac VND trong ky ké toan duoc quy dbi sang VND theo ty gia thire té tai ngay
giao dich.

Cac khoéq muc tai san va ng phai tra co gbe béng don vi tién té khac VND duge quy dbi sang VND theo ty gia
mua chuyen khoan/ban chuyén khodn ctia ngén hang thuong mai noi Cong ty thudng xuyén ¢é giao dich tai ngay
ket thiac ky ke todn.

Chénh léch ty gia phat sinh trong ky tir céc giao dich bing ngoai t& dwge ghi nhan vao doanh thu hoat dong tai
chinh hodc chi phi tai chinh.

Chénh léch ty gia do danh gi4 lai cac khoan muc tién té ¢6 gbe ngoai té tai ngay két thic ky ké toén sau khi bu trix
chénh 1éch tang va chénh l&ch giam dugc ghi nhén vao doanh thu hoat dfng tai chinh hodc chi phi tai chinh.

Tién va cic khoin twong duong tién
Tién bao gdm tién mat, tién giri ngan hang khong ky han va tién dang chuyén.

Céc khoan tirong duong tién la cac khoan du tu ngéin han ném giit dén ngay ddo han c6 thdi han thu hdi hoge déo
han khong qua 3 thang ke tir ngay dau tu, ¢6 kha nang chuyén doi de dang thanh mdt lrong tien xdc dinh va khéng
¢6 rlii ro trong viéc chuyén doi thanh tién tai thai diém béo céo.

Cé4c khoan diu tw tai chinh

DAu tw vao cong ty con

Khoan dau tr vao cong ty con duge ghi nhan ban dau theo gia gbc, bao gdm gia mua hogc gid tri tai san gép vén
ciing c4c chi phi tryc tiép lién quan dén hoat dong déu tu.

Gia gbe ctia khoan dau tir khong duge didu chinh theo gia thi truomg, trir truomg hgp doanh nghiép phai trich lap
dur phong tdn thit ddu tu tai chinh theo quy dinh.

Cé tic, loi nhuén duoc chia tir loi nhudn phat sinh trude thoi diém dau tu duge ghi giam gia tri khoan dau tu.

Cb tirc, lgi nhudn duoe chia tir loi nhuan phat sinh san thoi diém dau tu dugc ghi nhén vao doanh thu hoat déng
tai chinh.

C4 tirc, loi nhuan duge nhén bing cb phiéu chi duge theo ddi s6 lrgng cb phiéu tang thém, khong ghi tang gia tri
khoan diu tu.

Khi thanh 1y hodc chuyén nhuong khoén déu tu vao cong ty con, chénh léch gitra gia trj thu duge va gia goc clia
khoan dAu tu dugc ghi nhdn vao doanh thu hozic chi phi tai chinh tirong tmg.

Phu tu gép vdn vao cac don vi khice

Pau trr gop vbn vao cac don vi khac duge ghi nhin ban dau theo gia gbc, bao gdm gid mua hodc khoan gop vén
cong céc chi phi truc tiép lién quan dén hoat dong dau tur. Cb tirc va loi nhudn cia cac ki trude khi khoan dau tu
duge mua dugce hach toén giam gia tri cia chinh khoan déu tu d6. CA ture va loi nhuan cia céc ky sau khi khoan
ddu tr duge mua duge ghi nhan doanh thu. C4 tirc duge nhan bing cd phiéu chi drge theo dai s6 lugng cb phiéu
tang thém, khong ghi nhan gia tri ¢b phiéu nhéan duoc.

D phong giam gia du tir dugce 1ap khi don vi nhan ddu tw phét sinh 18, ngoai trir trrome hop khoan 16 dé da nim
trong du kién ctia Cong ty khi quyét dinh dau tu. Dy phong giam gid ddu tr dwoc hoan nhap khi don vi nhin dau
tu sau do tao ra loi nhufn dé bi trir cho céc khoan 16 da duoc 1ap du phong trudce kia.

Cac khoan phai thu

Cic khoan phai thu dugc theo doi chi tiét theo ky han phai thu, déi tugng phai thu, loai nguyén té phai thu va céc
yéu to khac theo nhu cau quan ly ctia Cong ty.

Cac khoan phai thu dugce thue hién theo nguyén tic sau:
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh Ia mot b phan hop thanh khong thé téch roi cda Bao cdo tai chinh

- Phai thu ctia khach hang phan anh cac khoan phai thu mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao dich co
tinh chét mua-ban giita Céng ty va ngudi mua (1a don vi doc 1ap voi ngudi ban, gom cé céc khoan phai thu
gifta cong ty me va cong ty con, lién doanh, lién két).

- Phai thu khéc phan 4nh céc khoan phai thu khong c6 tinh chat thuong mai, khéng lign quan dén giao dich c6
tinh chat mua-ban.

Phai thu khach hang va cic khoén phai thu khac dugc phén loai la cic khoan muc tién té co géc ngoai t§. dugc
danh gid lai theo ty gia thuc té tai ngdy bdo cdo.

Phai thu khach hang va cac khoan phai thu khéc duoc ghi nhan theo gid gdc trir di du phong phai thu kho doi. Du
phong phai thu khé doi dugc 1dp cho timg khoan ng phai thu khé doi can ¢l vao thoi gian qua han tra ng géc theo
cam két ng ban dau (khéng tinh dén viée gia han no gifra cac bén), hoic du kién mirc ton thét c6 thé xay ra.

Cdc khoan phai thu duoc phan loai 13 ngin han va dai han trén bdo céo tii chinh ciin ¢t ky han con lai cta cac
khoan phai thu tai ngay bao céo.

Hang ton kho

Gia gé‘c hang tén kho bao gdm chi phi mua, ché bién va céc chi phi lién quan truc tiép khéc phét sinh dé ¢6 dugc
hang ton kho & dia diém va trang thai san sang sir dung.

Gid trj thudn ¢6 thé thye hién duge cia hang ton kho la gid ban uée tinh ciia hang ton kho trong ky san xultkinh
doanh binh thudng trir chi phi wde tinh dé hoan thanh san pham va chi phi udc tinh can thiét cho viéc tiéu thu
chiing.

Cong ty 4p dung phurong phap ké khai thuémg xuyén dé hach toén hang tdn kho vai gid tri duge xac dinh nhu sau:
- Gia tri nguyén vat liéu, CCDC, Thue té‘ dich danh va Binh quan
hang hod gia quyén

Dy phong giam gid hang tén kho duge trich 1ap cho céc vt tu, hang héa ton kho co gia goc 1ém hon gia tri thuan
c6 thé thuc hién dugc theo quy dinh tai Chuan muyc ke toan Viét Nam s6 02 “Hang ton kho” va Thong tu s6
48/2019/TT - BTC ngay 08/08/2019 ctia B¢ Tai chinh vé viéc huéng dan trich 1ap va xir ly cac khoan du phong
giam gi4 hang ton kho, tdn thit céc khoan diu tu, ng phai thu khé doi va bao hanh san pham, hang héa, dich vu,
cong trinh xay dung tai doanh nghiép.

Tai san ¢b dinh hitu hinh

Nguyén gid

Tai san ¢b dinh hiru hinh duoc thé hién theo nguyén gia trir hao mon liy ké. Nguyén gia tai san cé dinh hitu hinh
bao gébm toan b céc chi phi ma Cong ty phai bo ra dé co duoc tai san ¢6 dinh tinh dén thoi diém dua tai san do
vao trang théi séin sang sit dung. Cac chi phi phét sinh sau ghi nhan ban dau chi dugc ghi ting nguyén gia tai san
¢ dinh néu cac chi phi nay chéc chan lam tang loi ich kinh té trong trong lai do sir dung tai san do. Céc chi phi

phat sinh khéng thoa mén diéu kién trén dugc ghi nhén 1a chi phf san xuét, kinh doanh trong ky.

Khi tai san ¢6 dinh hitu hinh duge ban hay thanh 15, nguyén gia va gid (v hao mon liiy ké dugc xoa s va lai, 19
phat sinh do thanh ly dwuoc ghi nhan vao thu nhép hay chi phi trong ky.

Khaun hao

Tai san ¢6 dinh hitu hinh dwge khdu hao theo phwong phap dudng thang dua trén nguyén gia va thai gian hitu
dung udce tinh.

Thoi gian hitu dung woc tinh cia cac loai tai san ¢6 dinh hiru hinh nhu sau:
- Nha cira, vat kién tric: 08 - 20 nim
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- May moc, trang thiét bi: 07 - 12 nim
: Phuong tién vén chuyén: 06 — 10 ndm

Chi phi tra trudce

Chi phi tra trudc bao gdm cac chi phi thuc té da phét sinh nhung ¢6 lién quan dén két qua hoat dng san xuat kinh
doanh cta nhiéu k¥ ké toan. Viéc phan b6 chi phi tra trudc vao chi phi san xuat kinh doanh timg ndm dugc cén cit
vao tinh chat, mirc d6 cia timg loai chi phi tuong ng véi kha ning tao ra lgi ich kinh té tir cac chi phi nay.

Viéc tinh va phan bé chi phi tra trude dai han vao chi phi san xuét kinh doanh timg ky hach toan dugc can cir vao
tinh chat, mirc d§ timg loai chi phi d€ chon phuong phép va tiéu thirc phin bo hop ly. Chi phi tré truée dugc phan
bo dan vao chi phi sin xuat kinh doanh theo phuong phap dudng thang.

Cac khoan phai tra

Céc khoan phai tra durge theo dbi chi tiét theo ky han phai tra, dbi tugng phai tra, loai nguyén té phai tra va cic
yéu to khéc theo nhu ciu quan 1y ctia Cong ty.

Cac khoan phai tra dugc thuc hién theo nguyén tac sau:

- Phai tra ngudi ban gdm céc khoan phai tra mang tinh chit thuong mai phét sinh tir giao dich mua hang héa.
dich vu, tai san va ngudi ban (1a don vi doc 13p véi ngudi mua, gom ca cac khoan phai tra gitta cong ty me va
cdng ty con, lién doanh, lién két);

- Phai tra khac gbm céc khoan phai tra khéng ¢6 tinh thuong mai, khong lién quan dén giao dich mua, ban,
cung cip hang héa dich vu.

Phai tra ngudi ban va cac khoan phai tra khac dugce ghi nhén theo gia géc. Phai tra ngudi ban va cac khoan phai
tra khac dugc phéan loai 1a cac khoan muc tién té c6 gbe ngoai t€, duge danh gia lai theo ty gid thuc té tai ngay béao
cdo.

Khi 1p Bao cao tai chinh, ké toan cén cit ky han con lai ctia cac khoan phai tra dé phan loai 1a dai han hogc ngén
han. Khi ¢6 céc bang ching cho thiay mdt khoan ton thét c¢6 kha ning chac chan xay ra, ke todn ghi nhén ngay mét
khoan phai trd theo nguyén tac than trong.

Chi phi phai tra

Cac khoan chi phi phai tra bao gbm cac khoan phai tra cho hang héa, dich vu da nhan duoc tir ngudi ban trong
nim nhung thuc té chua chi tra do chua c¢6 héa don hoiic chura di hd so, tai liéu ké toan. duwge ghi nhén vao chi phi
san xudt kinh doanh ciia ky bao cao dua trén diéu khoan ghi trong cac hop déng twong vmg. Chi phi phai tra bao
gbm: 1ai vay phai tra, 13i tri phiéu phat hanh va cac khoan chi phi phai tra khac.

Vay va ng phai trd thué tai chinh

Cac khoan tién vay dugc phan énh theo gia gbe, dugce theo dai chi tiét theo ky han ciia timg khoan vay. Céc khoan
vay ¢0 thoi han tra no hon 12 thang ké tu thoi diem 1ap bao cdo (ai chinh dugce trinh bay 1a vay dai han. Céc khoan
vay co thoi han tra ng trong vong 12 thang ke tir thoi diém 1ép bao céo tai chinh dugce trinh bay Ia vay ngan han.

Chi phi di vay lién quan truc tiép dén viéc mua, dau tu xdy dung hodc san xudt nhimg tai san cin mét thoi gian
twong déi dai dé hoan thanh dua vao sit dung hodc kinh doanh dugce cong vao nguyén gia tai san cho dén khi tai
san d6 dugc dua vao sir dung hodc kinh doanh. Céc khoan thu nhap phat sinh tir viéc diu tu tam thoi cée khoan
vay dugc ghi giam nguyén gia tai san co lién quan.

Tat ca cac chi phi 1ai vay khac duge ghi nhan vao béo cao két qua hoat déng kinh doanh khi phat sinh.
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Vén chii sé hiru

Vén gép ciia chii sé hitu: Vén gop clia chi so hitu duge ghi nhén theo sO vén thyc té da gbp cla cac b déng theo
ménh gia.

Thing duw vén ¢b phan duge ghi nhan theo sé chénh 1éch giira gia phat hanh va ménh gia cb phiéu khi phat hanh
lin ddu, phat hanh b sung, chénh I¢ch giita gia tai phat hanh va gia tri sb sach cha cb phleu quy va cau phén vén
clia tréi phleu chuyén dbi khi d4o han. Chi phi true tlep lién quan dén viéc phat hanh bd sung ¢b phiéu va tai phat
hanh ¢6 phiéu quy duge ghi giam thang du vén ¢b phan.

Vén khac cia chii sé hiru: Von khac dugc hinh thanh do b sung tir két qua hoat déng kinh doanh.

Phan phéi lgi nhuin

Loi nhudn sau thué thu nhap doanh nghigp duge phan phdi cho céc ¢b déng sau khi da trich 1ap cac quy theo Piéu
1€ cia Cong ty cling nhu cac quy dinh ctia phéap ludt va dd dugc Pai hgi déng ¢6 dong phé duyét.

Viéc phén phéi loi nhuén cho cac cd déng duge can nhic dén cac khoan muc phi tién té ndm trong loi nhuén sau
thué chua phén ph6i cé thé anh hudng dén ludng tién va kha nang chi tra ¢6 tirc nhu 13i do danh gid lai tai san
mang di gop von, 1ai do dénh gid lai cac khoan muc tién t€, cac ¢ong cu tai chinh va cic khoan muc phi tién té
khac.

Cé tirc dugce ghi nhan 1a no phai tra khi duge Dai hoi dong ¢b dong phé duyét.
Doanh thu va thu nhap
Doanh thu ban hang

Doanh thu duge ghi nhén khi Céng ty ¢6 kha ning nhin duge cac lgi ich kinh té co thé xac dinh duge mot cach
chiic chiin. Doanh thu thuén dwgc x4c dinh theo gi4 tri hop ly ciia cac khoan da thu hoic s& thu duge sau khi trir di
céc khoan chiét khéu thuong mai, glam gia hang ban va hang ban bi tra lai. Doanh thu ban hang dugc ghi nhén khi
dong thori théa mén tat ca nim (%) diéu kién sau:

- Céng ty di chuyén giao phén 16n rai ro va lgi ich gin lién véi quyén sé hitu san phim hodic hang héa cho
ngudi mua;

- Céng ty khong con nim giit quyén quan 1y hang héa nhir ngudi s hitn hang héa hogic quyén kiém soat hang
hoa;

- Doanh thu dugc xéc dinh tuong ddi chéc chén;

- Cong ty s€ thu dugc lgi ich kinh té tir giao dich ban hang;

- Xac dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung cf‘ip dich vu

Doanh thu cia giao dich cung cdp dich vu dugc ghi nhén khi két qua cua giao dich d6 duoe xac dinh mét cach
dang tin cdy. Truong hop dich vu duge thue hién trong nhiéu ky thi doanh thu duyce ghi nhan trong ky duge can
clt vao két qua ph@“m cong vige da hoan thanh vao ngay két thiic ky ké toan. Két qua cua giao dich cung cép dich
vy duge xac dinh khi thoa man tat ca cac didu kién sau:

- Doanh thu duge xéc dinh tuong ddi chic chin.

- o6 kha nang thu dugc lgi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu dé.

- Xac dinh duoc phén cong viéc da hoan thanh vao ngay két thae ky ké toan nam.

- Xac dinh duoc chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung ep dich vu dé.

Thu nhap tir tién lai

“
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Tién lai dugc ghi nhin trén co s¢ don tich, duge xac dinh trén sé dur cdc tai khoan tién giri va 1ai suét thuc té ting
ky.

Thu nhip tir ¢b tire va lgi nhuéin duge chia
C6 tire va lgi nhudn duge chia durge ghi nhén khi Céng ty dugc quyen nhén ¢d tirc hoic loi nhuan tir viée gop von

Cb tie duge nhan bing cb phidu chi duoc theo ddi s6 lugng co phlBLl tang thém, khong ghi nhén gia tri c6 phleu
nhén duge.

Chi phi

Gia vén hang ban

Gia von hang ban trong ky duoc ghi nhan phit hep véi doanh thu phat sinh trong k¥ va dam bdo tuan thi nguyén
tdc thin trong. Céc trudong hop hao hut vat tu hang héa vuet dinh muc, chi phi vugt dinh mire binh thuong, hang
ton kho bi mat mat sau khi d3 trir di phén trach nhiém cha tap thé, ca nhan ¢d lién quan.... dugc ghi nhin day du,
kip théi vao gid von hang ban trong ky.

Chi phi tai chinh

Chi phi tai chinh bao gdm: chi phi di vay vén, chi phi lai vay (ké ca sb trich truée) khong duge von héa, chi phi
tai chinh khéc phat sinh trong ky tai chinh dugc ghi nhin vao bao céo két qua hoat dong kinh doanh cua ky bao
céo.

Thué

Thué gi4 tri gia ting (GTGT)

Cong ty 4p dung viéc ké khai, tinh thué GTGT theo hwdng dan cta luat thué hién hanh.

Thué Thu nhip doanh nghigp

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép bao gom thué thu nhap doanh nghiép hién hanh va thué thu nhap doanh nghiép
hoén lai.

Thué thu nhép hién hanh 1a khoan thué duoc tinh dya trén thu nhép tinh thué. Thu nhép tinh thué chénh léch so
véi lgi nhuén ké todn 1a do diéu chinh céc khoan chénh léch tam thoi gilra thué va ké toan, cac chi phi khéng duge
trlr cling nhu diéu chinh cac khoan thu nhap khong phai chiu thué va cic khoan 16 duge chuyén.

Thué thu nhip hoan lai la khoan thué thu nhép doanh nghiép s& phai nop hodc s& dugc hoan lai do chénh léch tam
thoi gilta gia tri ghi s6 clia tai san va ng phai tra cho muyc dich 1ap Béo cdo tai chinh va co s tinh thué thu nhép.
Thué thu nhép hodn lai phai trd dugc ghi nhén cho tat ca cac khoan chénh léch tam thoi chiju thué. Tai san thué thu
nhép hofin lai chi dwoc ghi nhan khi chic chin trong tuong lai 8 ¢6 loi nhuén tinh thué dé sir dung nhimg chénh
l&ch tam thoi duge khiu trix nay.

Thué khae

Cac loai thué, phi khic doanh nghiép thuc hién ké khai va nop cho co quan thué theo dang quy dinh hién hanh ciia
Nha nudc.

Cac bao cao thué ctia Cong ty s€ dugc kiém tra béi co quan thug. Do sy ap dung cua lut thué cho timg loai nghiép
vu va vige giai thich, hiéu ciing nhur chp thudn theo nhiéu cach khac nhau nén s6 lidu ctia béo cdo tai chinh ¢6 thé
s& khac véi sb liéu cia co quan thué.

. 2



CONG TY CO PHAN PAU TU QP XANH B 09a - DN
S6 31 Bwong Pién Bién Phi, Phwong Tan Binh, TP HS Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH (Tiép theo)
Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh la mot bé phan hop thanh khong thé tach roi cda Béo céo tai chinh
4.17  Lai trén cb phiéu

Lai co ban trén ¢d phiéu dugc tinh bing cach chia lgi nhuén hodc 16 sau thué phan bd cho ¢ dong sé hiru ¢b phiéu
phd théng ctia Cong ty me cho sd lugng binh quén gia quyén ciia s6 ¢b phiéu pho théng dang luu hanh trong k.

Lai suy glam trén ¢b phidu duge tinh bang cach chia lgi nhuin hoic 16 sau thué phan bd cho ¢b dong s hiru cb
phiéu pho théng cia Cong ty me cho so luong binh quén gia quyén ciia c6 phiéu phd thong dang luu hanh trong
ky vaso lumlg binh quén gia quyén ctia c¢b phleu pho thong s& dugc phat hanh trong truong hop tAt ca cdc cd phleu
phé théng tiém nang cé tac dong suy giam déu duoc chuyen thanh ¢6 phleu phd théng,.

4.18 Bio cao bd phin
B6 phén kinh doanh bao gém b phén theo linh vuc kinh doanh va bg phan theo khu vuc dia ly.

B6 phén theo linh vire kinh doanh & mét phin c6 thé x4c dinh riéng biét tham gia vdo qua trinh san xudt hodic cung
cip san pham, dich vu ¢6 rii ro va lgi ich kinh té khéac vdi cic b phan kinh doanh khac.

B¢ phéin theo khu vyc dia Iy la mot phin c6 thé xac dinh riéng bi¢t tham gia vao qua trinh san xufit hodc cung c@

san pham, dich vu trong pham vi mot moi trudong kinh té cu thé va c6 rui ro va loi ich kinh té khac véi céc bo phgﬁ\

kinh doanh trong c4c méi trrdng kinh té khéc. 0
4.19 Cic bén lién quan /J *)

/

Céc bén duge coi Ia lign quan néu mét bén ¢6 kha néng kidm soat déi vai bén kia trong viéc ra quyet dinh cat/
chinh sach tai chinh va hoat déng, hodc cé quyen dugce tham gia vao viéc dua ra cic quyét dinh vé chinh sach t /M
chinh va hoat déng ciia bén kia, nhung khéng kiém soat cac chinh sach dé.

Céc bén c6 lién quan bao gom:

- Céc doanh nghiép ké ca cong ty me, cong ty con, cac ca nhan truc tiép hay gian tiép qua mot hodc nhiéu trung
gian ¢6 quyén kiém so4t cong ty hodc chiu su kiém soat ciia Cong ty, hodc cung chung kiém soat véi Cong
ty;

- Céc bén lién két;

- Chc ca nhan truc tiép hosc gian tiép nim quyén biéu quyét ciia Cong ty ma cé anh huéng dang ké ddi voi
Cong ty, ké ca cac thanh vién mat thiét trong gia dinh ciia cac ca nhan nay;

- Céc nhan vién quan 1y chil chbt c6 quyén va trach nhiém vé viéc lap ké hoach, quan ly va kiém soat cac hoat
déng cia doanh nghiép bao cdo, bao gbm nhimg ngudi lanh dao, cac nhan vién quén 1y cia cong ty va céc
thanh vién mat thiét trong gia dinh clia cdc ¢4 nhin nay;

- Céc doanh nghiép duge s¢ hitu boi nhitng ngudi lanh dao hodc céac ¢b déng chinh ciia Céng ty va nhimg doanh
nghi¢p c6 chung mot thanh vién quan ly chii chét véi Cong ty.

5 THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN POl KE TOAN

5.1. Tién va cac khoén twong duong tién

31/12/2025 01/10/2025

VND VND

+ Ti{%n mét 396.746.891 154.639.071
+  Tién gtri ngdn hang ) 7.193.263.020 5.674.831.138
+  Céc khoan tuong duong tién 500.000 -

Cong 7.590.509.911 5.829.470.209
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S6 31 Bwéng Dién Bién Phi, Phuéng Tan Dinh, TP H6 Chi Minh

B 09a - DN

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Quy 4 ndm 2025

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh la mét bo phan hop thanh khéng thé tach roi clia Béo céo tai chinh

5.2. DAu tu tai chinh ngin han

Chirng khoan kinh doanh

S6 lwgng CP

31/12/2025

01/10/2025

VND

VND

+ M&BID Nganhang TMCP Déu tu va Phét trién 35.000 1.537.002.050 1.537.002.050
Viét Nam

+ MaCTG Ngan hang TMCP Céng Thurong Viét 42.667 1.514.718.675 1.514.718.675
Nam )
* (6 phan 29.500
* (6 tike ¢6 phan 13.167

+ MaHDB Ngan hang TMCP Phat trién TP. HO 58.360 1.451.323.725 1.451.323.725
Chi Minh
* C6 phan 45.000
* (6 tike ¢6 phan 13.360

+ MAaSSI  Cong ty C) phan Chimg khoan SSI 47.880 1.557.944.135 1.438.244.135

Ngay 18/12/2025 nhan thong béo chia ¢d tirc bang ¢b phiéu ciia ma chimg khoan CTG: Ngan hang TMCP Cong Thuong

Cong

Viét Nam: s6 lugng ¢6 phiéu 4 13.167 CP, quyén chua vé.

Ngay 19/12/2025 nhén thong bao chia ¢d tirc bing ¢b phiéu ciia ma chimg khoan HDB: Ngan hang TMCP Phat trién TP.

Ho Chi Minh : sb lugng ¢d phiéu la 13.360 CP, quyén chua vé.

5.3. Duw phong giam gia chirng khodn

6.060.988.585

5.941.288.585

Ma ch'u-ng S dur diu Ky Trich lap dl{[]hOIlg H‘oan nhap d:,r eXdrendi nim
khoan trong nim phong trong ndm
SSI (109.574.135) (109.574.135)
BID (175.502.050) (175.502.050)
TONG (285.076.185) (285.076.185)

S\

2w

5.4.  Phai thu ctia khach hang

31/12/2025 01/10/2025
VND VND
Ngin han
+  Coéng Ty Cb Phan Gd Nhua Kyoto Group 600.000.000 -
+  Cac khoan phai thu khach hang khac 1.186.503.456 3.142.500.385

Cong 1.786.503.456 3.142.500.385

5.5. Tra trudce cho ngudi ban
31/12/2025 01/10/2025
VND VND

Ngin han

+ Céng Ty TNHH Kiém Toan Va Pinh Gia Thang 27.000.000 -

Long -T.D.K )
+ Cong Ty Co Phan Mat Bao 15.900.000 -

+ TIMBERLINK FOREST
INTERNATIONAL CO..LTD

SOLUTIONS 381.309.643
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Sb 31 Buong Pién Bién Phi, Phuéng Tan Binh, TP HS Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh Ia mét b phan hop thanh khéng thé tach roi cda Béo cdo tai chinh

+ Céc khoan tra trudc cho ngudi ban khac 9.627.925.022 2.000.000
Thanh tedn mua phén vén gép Céng ty TNHH
Pht Trién Nha Quang Phuc

+ Ha Thi Héng Minh
+ Cong ty ¢d phan dau tu cong nghiép Quang Phuc

19.168.888.889
251.851.851.852

Cong 9.670.825.022 271.404.050.384
5.6. Phaithu khac
31/12/2025 01/10/2025
Gia trij Gia tri
Phi thu cdc bén lién quan - =
Phai thu cdc bén khdc 43.846.708.055 59.306.012.329

- Cong ty Cb phin Diu tr Céng nghidp Quang Phiic @

43.843.852.055

59.266.712.329

- Tam tmg 2.856.000 -
- Phai thu khéc 39.900.000
Cong 43.846.708.055 59.306.612.329

(*) Khoan dit coc cho Cong ty C phin Pau tur Cong nghiép Quang Phiic dé mua 92,59% phin vin gop ciia Cong
ty TNHH Phat Trién Nha Quang Phic chua dugc hoan coc 41.660.000.000VND va 14i phat chdm hoan coc tinh
dén ngay 31/12/2025 2.183.852.055VND theo hop dong s6 016A/QP-QPX ky ngay 08/09/2025

5.7. Hang tén kho

31/12/2025 01/10/2025
Gia goc Du phong Gii goc Du phong
VND VND VND VND

+  Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang ~ 373.950.022.720 s = .
+  Hang hoa 1.702.317.649 - - -

Cong 375.652.340.369 . - &

5.8. Du phong phai thu n¢ kho doi

Tinh hinh bién dpng di phong ng phai thu khé doi nhwe sau:

N§i dung Cubi ky Piu ky
(1.186.503.456) (1.186.503.456)

S6 dau nam

Trich lap dy phong bé sung
Hoan nhéap du phong

S6 cudi nam

(1.186.503.456) (1.186.503.456)

M\
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CONG TY CO PHAN DAU TU’ QP XANH
S0 31 Bwong Dién Bién Phi, Phwéng Tan Binh, TP Hb Chi Minh

B 09a - DN

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh Ia mot bé phan hop thanh khéng thé téch rei ciia Bao cao tai chinh

Ng xiau:

Mr. Ahmad Shad
Asah Safl LTD

Cong

5.9. Chi phi tra truéc

a)  Ngin han
b)  Dpaihan

*t  Sirachita TSCD
+

Chi phi tra trudc dai han khac

Cong

5.10. Tang, giam tai sin c6 dinh hiu hinh

Khoan muc

Nguyén gii
Sé du dAu ky

Tai s&n tang

Thanh ly, nhugng ban

S6 dur cudi ky

Gi4 tri dd hao mon
liy ki

S6 du diu ky

Khau hao trong nam
Giam khac

S6 du cubi ky

Gid tri con lai
S6 du dau ky
So dw cudi ky

31/12/2025 _ 01/10/2025
Gidgoe  Gi4 trjco thé Gia goc Gia tri c6 thé
thu hoi thu hdi
VND VND VND VND
1.186.503.456 - 1.186.503.456 -
1.186.503.456 - 1.186.503.456 -
31/12/2025 01/10/2025
VND VND
131.255.719 30.296.971
138.371.527 115.405.000
138.371.527 115.405.000
269.627.246 145.701.971
Nha cira, May mobc, thiét Phuong tién Téng cong
vat kién tric bi VE:II‘I tﬁii
truyén dan
VND VND VND VND
910.000.000 910.000.000
- 910.000.000 910.000.000
- 7.746.416 7.746.416
) ) 7.746.416 7.746.416
- - 902.253.584 902.253.584

5.11. DPAu tu tai chinh dai han

31/12/2025 01/10/2025

|
—_—
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54 31 Bwéong Pién Bién Phi, Phuéng Tan Binh, TP Hb Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh la mot bo phan hop thanh khong thé tach roi clia Béo céo tai chinh

VND VND

+ Diu tu gop von vao don vj khac 25.000.000.000 8.390.000.000

*CONG TY CO PHAN QP TOWNSHIP 25.000.000.000

* CONG TY CP BT VA TM DAl THANH PHAT £.390.000.000

Cong 25.000.000.000 8.390.000.000

- Muacd phan Cong Ty C6 Phin QP Township theo Hop dong sb: 01/2025/HDCN-QPTOWNSHIP ky ngay 18/12/2025
(2.500.000CP * 10.000d , ty 1& CP s¢ hitu 3% ).

5.12. Lgi thé thuong mai

Loi the thuwong mai phat sinh tor Sé dAu nim Téng trong Phén b6 trong

o i % 2 S6 cudi ndm
viéc mua cdic cdng ty con nim nam

Coéng ty TNHH Phat Trién Nha

: - 2.505.062.061 (62.626.551) 2442435510
Quang Phiic
Cong - 2.505.062.061 (62.626.551) 2.442.435.510
5.13. Phai tra ngudi ban ngin han
31/12/2025 01/10/2025
Gia tri S6 ¢6 khé ning Giatri  Sb c6 kha niing
tra ng tra ng
VND VND VND VND
+ Cong Ty CP Pau Tu 540.000.000 540.000.000 540.000.000 540.000.000
Cong Nghé Thanh
bo )
+ Phai tra cho cdc d6i  1.190.951.134 1.190.951.134 076.153.648 676.153.648
tugng khac
Cing 1.730.951.134 1.730.951.134 676.153.648 676.153.648
5.14. Ngudi mua tra tién truée ngin han
31/12/2025 01/10/2025
VND VND

+  Dbang Quang Thai - 2.400.000.000
+  Céc khoan phai thu khach hang khac = -

Cong - 2.400.000.000
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Sé 31 Bwéng Pién Bién Phl, Phwéng Tan Binh, TP H Chi Minh
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh la mét bé phan hop thanh khéng thé tach rdi cia Béo céo tai chinh

5.15. Thué va cac khoan phai ngp nha nuéce

S6 dau ky

S6 cudi ky

Sé phai nop

S6 da nop

Phai nop

Phai thu

- Thué GTGT 46.561.884
- Thué GTGT nhép khéu .

46.313.084

4.446.166.830

- Thué TNDN 152.822.349 ? 1.441.715.779
- Thué TNCN 71.981.249 2 94.950.066
- Thué nha dét . 5.142.084 = 5.142.084
- Thué mén bai . - -
- Thué khac 5.153.343 = 5.153.343 .
Cing 276.518.825 5.142.084 1.588.132.272 4.451.308.914

5.16. Chi phi phai tri ngin han

+  Chi phi ldi vay
+  Phai tra ngédn han khac

Cong

31/12/2025 01/10/2025
VND VND
65.821.487 40.291.624
45.000.000

65.821.487 85.291.624

1\
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CONG TY cO PHAN PAU TU QP XANH

Sé 31 Bwéng Pién Bién Pha, Phuwéng Tan Binh, TP H8 Chi Minh

B 09a - DN

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)

Quy 4 nam 2025

Bén thuyét minh Bdo céo tai chinh la mot bé phan hop thanh khéng thé tach roi cla Béo céo tai chinh

5.18. Phai tra ngéin han khac

-+
4

5.19. Vén chii sé hiru

a)

b)

©)

d)

(*)

31/12/2025 01/10/2025
VND VND
Phai tra ngan han khéc cho HP dau tu 3.000.000.000
Cac khoan phai tra, phai ndp khac 37.825.363 13.126.566
Cong 37.825.363 3.013.126.566
Bién dong ciia von chii sé hivu: chi tiét & phu lyc 01
Chi tiét vdn gép cita chii sé hivu
31/12/2025 01/10/2025
Ty 18 (%) Gia trj (VND) Ty 1¢ (%) Gia trj (VND)
Ba Vi Thi Dung 60,297% 201.000.000.000 1,6% 1.000.000.000
Ba Duong Thi Chin 20,999% 70.000.000.000 . -
Cac dbi twgng khac 18,704% 62.350.290.000 98,4% 60.350.290.000
Cong 100,00% 333.350.290.000 100,00% 61.350.290.000

Cic giao dich ve von véi cdc chii sé hitu va phan phaoi co tie, chia lpi nhuan

Vén diu tu ciia chi sé hitu
+ Vén gop dau ky

+ Vén gop tang trong ky

+ Vén gop giam trong ky
+Vén gop cudi ky

Cb tirc, loi nhuén da chia

C6 phiéu

Sé lugng b phiéu dang ky phét hanh

$6 luong cb phiéu da ban ra cong ching
+ Co phiéu phd thing

Sé luong ch phiéu duwoc mua lai
+ C6 phiéu phé théng

S6 lugmg cb phléll dang luu hanh
+ Co phieu pho thong

Nim nay Nim trude

VND VND
61.350.290.000 61.350.290.000
272.000.000.000 -
333.350.290.000 61.350.290.000
31/12/2025 01/01/2025

VND VND

33.335.029 6.135.029
33.335.029 6.135.029
33.335.029 6.135.029
33.335.029 6.135.029
33.335.029 6.135.029

Ménh gia ¢6 phiéu dang luu hanh: 10.000 déng/ cb phiéu



CONG TY CO PHAN PAU TU QP XANH
S0 31 Bwéng Bién Bién Phu, Phwdng Tan Dinh, TP H6 Chi Minh
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH (Tiép theo)
Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Béo c4o tai chinh la mét b phan hop thanh khong thé tach roi cia Béo cdo tai chinh

Cén cir vao BBH PHDCDTN va NQDHDBCD s6 02/2025/NQ-DHPCP ngay 29/05/2025 vé viéc thong qua phuong 4n
phét hanh ting vén; Tong von/sd tién da huy dong dugce: 272.000.000.000 dong da dwge sir dung vao cdc cac muc dich

sau

€) Bdo cdo ké qua phat hanh va mye dich sir dung vén

STT Muc dich sir dung vén Gia "-";;‘;')“h toan Tién do thye hién
Dau tr mua phan vén gép tir thanh vién - Ngay hoan tat thanh toan:
g R ooy — 10/09/2025
gop von cia Cong ty TNHH Phat Trién ; o ok i
;s ; - Ngay hoan tat doi GCN
01 Nha Quang Phic 251.851.851.852 M
5 s g ok = 2 DKKD ctia Céng ty TNHH
Thanh vién gép von: Cong ty Cd Phén " 5 .
Pau Tu Cone Nohia Phi Phat Trién Nha Quang Phc:
au Tu Cong Nghiép Quang Phuc 03/10/2025
PAu tr mua phin vén gop tir thanh vién ~Heyhoan B ihanhiodu
A I g 10/09/2025
gdp von cia Cong ty TNHH Phat Trién < s oK aE
; . - Ngay hoan tat doi GCN
02 Nha Quang Phuc 19.140.740.741 e
Thanh vién ¢6p vén: Ba Ha Thi Ho DKKD ctia Céng ty TNHH
M.ah‘ 16 £0p vOn- Ba Ha 1hi Hong Phat Trién Nha Quang Phiic:
. 03/10/2025
03 Thanh toan chi phi khac
5.1 | - Thanh todn thué TNCN ciia Ba Ha Thij A% 1R 1 Di hoan tét thanh toén ngay
" | Hong Minh T 25/09/2025
P D3 hoan tét thanh todn ngay
3.2 | - Mua 02 xe 0 t6 979.259.259 12/12/2025
TONG 272.000.000.000

L
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S6 31 Buéng Pién Bién Phi, Phweng Tan Binh, TP H& Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Quy 4 nam 2025

Ban thuyét minh Bao céo tai chinh la mot bo phan hop thanh khong thé tach roi ctia Bao céo tai chinh

6 THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRiNH BAY TRONG BAO CAO KET QUA HOAT
PONG KINH DOANH ( HOP NHAT)

6.1. Doanh thu ban hang va cung cip dich vu

Quy 04/2025
Nam nay Nam trude
VND VND
Doanh thu ban hang 26.085.000
Doanh thu cung ce‘ip dich vu -
Cong 26.085.000
6.2.  Gia vbn hang ban
Quy 04/2025
Niam nay Nam trude
VND VND
Gia vbn cua hang hoa da ban 25.397.711
Cing 25.397.711
6.3. Doanh thu hoat dfng tai chinh
Quy 1V
Nam nay Nam trude
VND VND
- Lai tién giri, tién cho vay 2401.887
- Lai ban cac khoan déu tu 7.389.500.000
- Cb tire va lgi nhudn duge chia 29.025.000
- Doanh thu HPTC khac
Cong 7.420.926.887
6.4.  Chi phi tai chinh
Quy IV
NAm nay Nam trude
VND VND
- Tbn thét diu tu 285.076.185
- Chi ph] tai chinh khac 14.233.120
Cing 393.672.289




CQNG TY cO PHAN PAU TU’ QP XANH B 09a - DN
S6 31 budng Dién Bién Phi, Phwéng Tan Binh, TP Hé Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHIiNH (Tiép theo)
Quy 4 n&m 2025

Bén thuyét minh Bao céo tai chinh la mot bo phén hop thanh khéng thé tach roi ciia Bao cdo tai chinh

6.5. Thu nhip khic

Quy IV
Nam nay Nim truée
VND VND
- Thanh Iy tai sin trén dat
+ Thu nhép
+Gia tri con lai
+ Chi phi thanh ly khéc
- Thanh Iy tai san ¢6 dinh
+ Thu nhap
+ Gia tri con lai
- Thu nhép tir bdi thudng 1.947.410.534
- Thu nhép khac 136.153.114
Cong 2.083.563.648
6.6.  Chi phi khac
Quy IV
Nam nay Nim trude
VND VND
- L4 thanh ly TSCP -
- Chi phi khac 83.900.094
Cing 83.900.094
6.7.  Chi phi ban hang
Quy 1V
Nam nay Nam trude
VND VND
Chi phi ban hang 8.000.000
Cing 8.000.000 -
6.8. Chi phi quén IY doanh nghiép
Quy IV
Nam nay Nam truwdc
VND VND
Chi phi quan ly doanh nghiép 2.434.814.968

Céng

2.434.814.968




CONG TY CO PHAN DAU TU QP XANH B 09a - DN
S0 31 Bwéng Dién Bién Phi, Phwdng Tan BDinh, TP H& Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH (Tiép theo)
Quy 4 n3m 2025

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh la mét bé phan hop thanh khong thé téch roi ctia Bao céo tai chinh

6.9.  Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh

Thué TNDN phai ndp trong ki duge du tinh nhu sau:
Tbng loi nhudn ké todn trude thué
Trong do:

- Lgi nhudn ké toan trieée thué tir HP ehuvén nhugng
bat dong san

- Lgi nhudn ké todn truée thué tiv HP kink doanh khdc

Céc khoan diéu chinh tang, giam loi nhuan ké toan dé
xéc dinh lgi nhudn chju thue thu nhip doanh nghiép:

- Céackhoan diu chinh ting
+ Chi phi khdng dwepe tri
+ Loi thé thiong mai
+ Diéu chinh 16 cong cty con
- Céc khoan diéu chinh giam
Thunhép chiu thué
Trong do:
- Thu nhdp chiu thué tir HP chuyén nhirgng BDS
- Thu nhdp chiu thué tie hoat dong kinh doanh khdc
Thu nhp mién thué
- Cé tite dirpe chia tiv dau i chitng khodn
Chuyén 15 cac ky trude sang
Thu nhép tinh thué
Thué suét phd thong
Thué TNDN phai ndp theo Thu nhap tinh thué trong k¥
Diéu chinh thué TNDN ctia cac ky truée

Téng Thué TNDN phii ngp

Giai doan Quy IV

Nam 2025

6.584.790.473

0.584.790.473

158.034.814
10.777.094
62.626.551
84.631.169

6.742.825.287

6.742.825.287
29.250.000
29.250.000
6.713.575.287
20%
1.342.715.057
(53.821.627)

-

1.288.893.430
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CONG TY CO PHAN PAU TU' QP XANH B 09a - DN
S0 31 Bwéng Bién Bién Phl, Phwdng Tan Binh, TP H& Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHIiNH (Tiép theo)
Quy 4 ndm 2025

Ban thuyét minh Bao céo tai chinh Ia mét bo phan hop thanh khéng thé tach rdi cda Béo céo tai chinh

7 NHUNG THONG TIN KHAC

7.2 Taisan tiém tang
Tai ngay lap bio cdo nay, Cong ty khong phat sinh cac khoan tai sén tiém tang,

7.3 No tiém tang
Tai ngay 13p bdo cdo nay, Céng ty khong phat sinh c4c khoan no tiém tang.

7.4 Giao djch voi cac bén lién quan

Céc bén lién quan voi Cong ty bao gdm: cac thanh vién quan ly chii chét, cac cé nhan co lién quan voi cc thanh vién
quan ly chi chdt va cac bén lién quan khac.

Céc bén lién quan khic véi cong ty gdm:

Bén lién quan Mdi quan hé

1. Céng ty Luat TNHH MTV PT & Partners Chung thanh vién chi chot

2. Ba Vi Thj Dung CH déng 1on (Chiém 60,297%)

3. Ba Duwong Thi Chin C déng 1on (Chiém 20,999%)

4. Cdng Ty C& Phin PAu Tu X4y Dung QP Cung cb dong 16n

5. Céng ty TNHH Phat Trién Nha Quang Phic Cong ty con ( ty 1¢ gop vén 99,63%)
6. Cong Ty Co Phin QP Town Ship Péu tu vao don vi khéc (ty 18 3%)

THU NHAP CUA HDQT, UBKT VA BAN LANH DAO TRONG KY

THU NHAP QUY 4/2025

HOI PONG QUAN TRI THU LAO
- (:)ng Pham Tu Trong Cha tich HbQT 0 d(:‘)ng
- Ong Nguyén Hong Anh Kha TV HBQT 0 dong
- Ba Nguyén Thj Thuy Ngan TV HbQT 0 dong
- Ong Tran Hoang Khang TV dgc lap 0 dong

UY BAN KIEM TOAN ‘
- Ong Tran Hoang Khang matig b g dc\mg
- Ba Nguyén Thij Thuy Ngan Thanh vién 0 dong

BAN LANH PAO THU NHAP
- Téng Giam Péc 143.666.666 dong
- Cdc vi tri quan ly khéac 998.867.261 dong

TONG CONG 1.142.533.927 déng



CONG TY CO PHAN PAU TU QP XANH B 09a - DN
S6 31 Bwong Dién Bién Phil, Phuong Tan Dinh, TP Hd Chi Minh

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (Tiép theo)
Quy 4 ndm 2025

Ban thuyét minh Béo céo tai chinh la mot bo phan hop thanh khdng thé tach roi cda Bao cdo tai chinh

7.5 Taisan dam bio
¥ai san ciia Cong by thé ch(i'p cho don vi kluic

- G_ié){ chirng nhan Quyén sir dung dat, quyén s& hitu nha & va tai san gin Iié{l voi dat s6 phat hanh CM855477, 6 vao
s0 cdp GCN:CT18704 do s& T4i nguyén va Méi truomg tinh Binh Durong cap ngay 26/03/2018 ( cdp nhat thay doi
ngay 18/04/2022). Thé chip cho Thu bao lanh sé 301/TBL-BIDV.BD ngay 27/06/2023 Ciia Ngan hang TMCP Dau
Tu Va Phét ‘[rién Viét Nam voi S& ké hoach va dau tu tinh Binh Duong.

- Tai san thé chip 1a Dy an khu nha & Quang Phic 3, gia tri tai san 1a 1.201.446.000.000 ddng va quyén sir dung dat voi
tai san gin lién voi dét theo cac Hop ddng thé chip sau: Hop ddng thé chip sé 5590-LCL-202500156 ky ngay
24/03/2025 , Hop dong thé chdp sb 5590-LCL-202500676 ky ngay 28/07/2025 va Hop déng thé chip sb 5590-LCL-
202500677 ky ngay 28/7/2025.

Nhén thé chip tii sin ciia don vi khic
Cong ty khong nim gitr tai san dam bao ciia mét bén khac vao ngay 31 thang 12 nam 2025.
7.6 Nhimg thong tin khac

Trong ky ké toan Céng ty C6 Phan Pau Tu QP Xanh da thanh toan 270.992.592.593d vao ngay 10/09/2025 va
28.148.1484 vao ngay 24/09/2025 dé mua phan von gop Cong ty TNHH Phat Trién Nha Quang Phiic theo hop ddng sd
016A/QP-QPX ky npay 08/09/2025 va hop ddng s6 02/2025/HDCNV-HIIM ky ngay 08/09/2025.

Hoan tat gidy Chimg nhan dang ky doanh nghiép vao ngay 03/10/2025 va Cong ty TNHH Phat Trién Nha Quang Phuc
chink thirc tr¢s thanh Céng ty con cila Cong ty Cd Phan Dau Tu QP Xanh vao ngay 03/10/2025.

Ip. He Chi Minh, Hm'r,rolg:/.nm_go’, g 2026,
Negwir 1ip Ké mﬁ[\l triong - Tong Giam die
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CONG TY CO PUAN DAUTU QP XANN

Dia chi: SO 31 DUONG DIEN BIEN PHU | PHUONG TAN PINH. THANH PHO 110 CHI MINH, VIET NAM

Th”}'é‘l nundt bao cao tai chinkt (ll'é,') theo)

Chio k3 ké todn quys £ két thitc ng dy 31 thang 12 néun 2025

PHY LUC SO 01: TINH HINH TANG GIAM VON CHU SO HUU

Chi tidu w:} f’;‘: ;‘;:ﬁ" Thing du vén ¢ phin (s:it‘ﬁ:’é;" [;:ul:::lxgn ) Lt "“:‘(;ildf;;gt khong Cang
chwa phan phoi
A 1 2 4 5 6 7

1. $6 du tai ngay 01/10/2024 - .
2. Tiing trong ky trudc - - - - - =
- Lyi nhudgn tang - - - - .

- Gibp vin _

3. Giiim trong Ky trudce - - - = -
4. 56 du tai ngay 31 thing 12 nam 2024 o 2 g - - =
5. S8 dur tai ngay 01 thang 10 nim 2025 333.350.290.000 - 287.923.633 9.312.894.812 342.951.108.445
6. Tang trong k¥ nay - - - 5.296.210.178 996.884.507 6.293.094.685
- Gop van - o -

- Loi nhan tang 5.296.210.178 f313.7135) 5.295.897.043

- Bt lod: c.n.:h ieong do hop nhit - _ 997.197.642 997.197.642

7. Giam trong ky nay - - - - . -
- Chi €6 i o - a _
8. 86 dur tai ngay 31 thing 12 nim 2025 333.350.290.000 - 287.923.633 14.609.104.990 996.884.507 349.244.203.130

Sourivi Bip bicu
_a—’_F'_'_'-_—

Nauven Thi Cdm Thuoy

Sguven Minh Hai
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QP GREEN JOINT STOCK COMPANY

ADDRESS: No. 31 DIEN BIEN PHU, TAN DINH WARD, HO CHI MINH CITY, VIETNAM
CONSOLIDATED BALANCE SHEET

As of December 31, 2025

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

As of December 31, 2025
DVT: VND
As of December 31, As of October 01,
Code ASSETS Notes 2025 2025
1 2 3 4 5

100 | A. CURRENT ASSETS 447.718.860.390 344.472.857.491
110 | L. Cash and Cash equivalents 5.1 7.590.509.911 5.829.470.209
111 | 1. Cash 7.590.009.911 5.829.470.209
112 | 2. Cash equivalents 500.000
120 | II. Short-term financial investments 5.775.912.400 5.941.288.585
121 | 1. Trading securities 52 6.060.988.585 5.941.288.585
122 | 2. Provision for devaluation in short-term financial investmer] 5.3 (285.076.1853) -
123 | 3. Held-to-maturity investments - #
130 |[IIl. Current receivables 54.117.533.077 332.666.659.642
131 | 1. Current trade receivables 54 1.786.503.456 3.142.500.385
132 | 2. Current prepayments to suppliers 5.5 9.670.825.022 271.404.050.384
133 | 3. Current intra-company receivables - -
134 | 4. Receivables of construction contract based on progress billings - -
135 | 5. Current loan receivables - =
136 | 3. Other current receivables 5.6 43.846.708.055 59.306.612.329
137 | 4. Provision for current doubtful debts 5.8 (1.186.,503.456) (1.186.503.456)
139 | 8. Assets awaiting resolution - -
140 | IV. Inventories 5.7 375.652.340.369 -
141 | 1. Inventories 375.652.340.369
149 | 2. Provision for devaluation in inventories (¥) -
150 | V. Other current assets 4.582.564.633 35.439.055
151 | 1. Current prepaid expenses 59 131.255.719 30.296.971
152 | 1. Deductible value added tax 4.446.166.830
153 | 2. Tax and other receivables from State budget 5.142.084 5.142.084
154 | 4. Repo transactions of government bonds - -
155 | 5. Other current assets - -

Page 1



QP GREEN JOINT STOCK COMPANY

ADDRESS: No. 31 DIEN BIEN PHU, TAN DINH WARD, HO CHI MINH CITY, FIETNAM

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As of December 31, 2025

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

As of December 31, 2025
As of December 31, As of October 01
Code ASSETS Notes Doty 2025 ’
1 2 3 4 5
200 | B. NON-CURRENT ASSETS 28.483.060.621 8.505.405.000
210 | I. Non-current receivables - -
211 | 1. Non-current trade receivables - -
212 | 2. Non-current prepayments to suppliers - =
213 | 3. Investment in equity of subsidiaries - -
214 | 4. Non-current intra-company receivables - -
215 | 5. Non-current loan receivables - #
216 | 6. Other non-current receivables -
219 | 7. Provision for non-current doubtful debts - -
220 | Il. Fixed assets 902.253.584 -
221 | 1. Tangible fixed assets 5.10 902.253.584 -
222 - Historical cost 910.000.000
223 - Aecumulated depreciation (7.746.416)
224 | 2. Finance lease fixed assets " E
225 - Historical cost - -
226 - Accumulated depreciation - -
227 | 3. Intangible fixed assets - -
228 - Historical cost -
229 - Accumulated amortization .
230 | III. Investment properties % -
231 - Historical cost - -
232 - Accumulated depreciation - -
240 | IV. Construction in progress ® =
241 | 1. Long-term production and business uork in progress - -
242 | 1. Construction in progress costs -
250 | V. Long-term financial investments 25.000.000.000 8.390.000.000
251 | 1. Investment in subsidiaries - -
252 1. Investment in associates and joint ventures - -
253 | 1. Investment in equity of other entities 5.11 25,000.000.000 8.390.000.000
254 | 2. Provision for devaluation of long-term financial investments - -
255 | 5. Held-to-maturity investments - -
260 | VI. Other long-term assets 2.580.807.037 115.405.000
261 | 1. Non-current prepaid expenses 3.9 138.371.527 115.405.000
262 | 2. Deferred income tax assets - -
263 | 3. Non-current equipment. materials, and spare parts - -
268 | 4. Other non-current assets - 2 -
269 | 5. Goodwill 5.12 2.442.435.510 -
270 TOTAL ASSETS 476.201.921.011 352.978.262.491

Page 2
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QP GREEN JOINT STOCK COMPANY

ADDRESS: No. 31 DIEN BIEN PHU, TAN DINH WARD, HO CHI MINH CITY, VIETNAM

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As of December 31, 2025

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

As of December 31, 2025
. As of December 31, As of October 01,
Code SOURCES OF CAPITAL Notes 2025 2025
1 2 3 4 5
300 | C. LIABILITIES 126.957.717.881 10.027.154.046
310 | L. Current liabilities 6.881.295.786 10.027.154.046
311 | 1. Current trade payables 5.13 1.730.951.134 676.153.648
312 | 2. Current prepayments from customers 5.14 - 2.400.000.000
313 | 2. Taxes and payables to the State 5.15 1.588.132.272 276.518.825
314 | 3. Payables to employees 277.340.584 394.838.437
315 | 5. Current accrued expenses 5.16 65.821.487 85.291.624
316 | 6. Current intra-company payables - &
317 | 7. Payables of construction contract based on progress billings - -
318 | 8. Current unearned revenue - -
319 | 4. Other current payables 5.18 37.825.363 3.013.126.566
320 | 7. Current borrowings and finance lease liabilities 5.17 2.941.288.585 2.941.288.585
321 | 11. Current provisions - -
322 | 8. Bonus and welfare funds 239.936.361 239.936.361
323 | 13. Price stabilization fund - -
324 | 14. Repo transactions of government bonds - -
330 | II. Non-current liabilities 120.076.422.095 -
331 | 1. Non-current trade payables = =
332 | 2. Non-current prepayments from customers - -
333 | 3. Non-current accrued expenses - -
334 | 4. Intra-company payables for operating capital received - -
335 | 5. Non-current intra-company payables 2 =
336 | 6. Non-current unearned revenue - -
337 | 1. Other non-current payables - i
338 | 2. Non-current borrowings and finance lease liabilities 5.17 120.076.422.095 -
339 | 9. Convertible bonds - -
340 | 10. Preferred stock = &
341 | 11. Deferred income tax liabilities = -
342 | 12. Non-current provisions - -
343 | 13. Science and technology development fund - 2

Page 3
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QP GREEN JOINT STOCK COMPANY

ADDRESS: No. 31 DIEN BIEN PHU, TAN DINH WARD, HO CHI MINH CITY, VIETNAM

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
As of December 31, 2025

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

As of December 31, 2025
As of December 31 As of October 01,
Code SOURCES OF CAPITAL Notes 2025 ) 2025
1 2 3 4 5
400 | D. OWNER'S EQUITY 349.244.203.130 342.951.108.445
410 | I. Owner's equity 349.244.203.130 342.951.108.445
411 | 1. Contributed capital 333.350.290.000 333.350.290.000
4lia - Ordinary shares with voting rights 333.350.290.000 333.350.290.000
4115 - Preferred shares - -
412 | 2. Capital surplus =
413 | 3. Conversion options on convertible bonds - -
414 | 4. Other capital - -
415 | 5. Treasury shares (*) - -
416 | 6. Difference upon asset revaluation - =
417 | 7. Exchange rate differences - -
418 | 3. Development and investment fund 287.923.633 287.923.633
419 | 9. Enterprise reorganization assistance fund - =
420 | 10. Other equity funds - -
421 | 2. Undistributed profit after tax 14.609.104.990 9.312.894.812
421a - Undistributed profit after tax accumulated up to the end of the prev 9.032.595.354 9.244.971.761
421b - Undistributed profit after tax for the current period 3.576.509.636 67.923.051
422 | 12. Basic construction fund - -
429 | 13. Non-controlling interests 996.884.507 =
430 | II. Other funds - -
431 | 1. Funds - -
432 | 2. Funds invested in fixed assets - -
440 TOTAL SOURCES 476.201.921.011 352.978.262.491

NGUYEN THI CAM THUY
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QP GREEN JOINT STOCK COMPANY

ADDRESS: No. 31 DIEN BIEN PHU, TAN DINH WARD, HO CHI MINH CITY, VIETNAM

Két qua hogt dong kinh doanh hop nhdt

For the financial period ended on December 31, 2025

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
For the financial period ended on December 31, 2025

DVT: VND
From October 01, From October 01,
Code ITEM Note 2025 to December |2024 to December 31,
31,2025 2024

1 2 3 4 5

01 1. Revenue from sales of goods and services rendered 6.1 26.085.000

02 2. Revenue deductions =

10 3. Net revenue from sales of goods and services rendered 26.085.000

11 4. Cost of goods sold 6.2 25.397.711

20 5. Gross profit from sales of goods and services rendered 687.289

21 6. Financial income 6.3 7.420.926.887

22 7. Financial expenses 6.4 393.672.289

23 - Including: Interest expense 94.362.984

24 8. Share of profit or loss in associates and joint ventures >

25 9. Selling expenses 6.7 8.000.000

26 | 10. General and administrative expenses 6.8 2.434.814.968

30 11. Profit from operating activities 4.585.126.919

31 12. Other income 6.5 2.083.563.648

32 13. Other expenses 6.6 83.900.094

40 | 14. Other profit 1.999.663.554

50 15. Total accounting profit before tax 6.584.790.473

51 16. Current corpordte income tax expense 1.288.893.430

52 17. Deferred corporate income tax expense -

60 18. Profit after corporate income tax 5.295.897.043

61 19. Profit after tax attributable to the parent company 5.296.210.178

62 20. Profit after tax attributable to non-controlling interests (313.135)

70 | 21. Basic earnings per share 159

71 22. Diluted earnings per share 159

Ngwd lip bidu

Chief Recountant
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QP GREEN JOINT STOCK COMPANY

ADDRESS: No. 31 DIEN BIEN PHU, TAN DINH WARD, HO CHI MINH CITY, VIETNAM
CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

For the financial period ended on December 31, 2025

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
{Using the indirect method)
For the financial period ended on December 31, 2025

PVT: VND
From October 01, From October 01,
Code Item Note |2025 to December 31,|2024 to December 31,
2025 2024
1 2 3 4 5
I. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
01 |1. Profit before tax 6.584.790.473
2. Adjustments for items 355.449.152
02 |- Depreciation of fixed assets and investment properties 70.372.967
03 |- Provisions 285.076.185

04 |- Gains, losses from foreign exchange rate differences due to revaluation -
of monetary items denominated in foreign currency
05 |- Gains, losses from investing activities -
06 |- Interest expense 5
07 |- Other adjustments

08 |3. Profit from operating activities before changes in working capital 6.940.239.625

09 |- Increase, decrease in receivables 274.040.333.184

10 |- Increase, decrease in inventories (374.655.142.727)

11 |- Increase, decrease in payables (excluding interest payable, income (4.434.751.690)
tax payable)

12 |- Increase, decrease in prepaid expenses (2.566.360.785)

13 |- Increase, decrease in trading securities (119.700.000)

14 |- Interest paid -
15 |- Corporate income tax paid -
16 |- Other cash inflows from operating activities -
17 |- Other cash outflows from operating activities -
20 |Net cash flow from operating activities (100.795.382.393)

I1. Cash flows from investing activities

21 |1. Purchase or construction of fixed assets and other non-current assets (910.000.000)
22 |2. Proceeds from disposal of fixed assets and other non-current assets -

23 |3. Loans and purchase of debt instruments from other entities -

24 |4. Collection of loan and repurchase of debt instruments of other entities

25 |5. Equity investments in other entities (16.610.000.000)
26 |6. Collection of capital investments in other entities -

27 |7. Cash receipts of interest from loans, dividends, and shared profits -

30 |Net cash flow from investing activities (17.520.000.000)
I11. Cash flows from financing activities
31 |I1. Proceeds from issuance of shares and receipt of contributed capital -
32 |2. Repayments of contributed capital and repurchase the issued shares -
issued by the enterprise
33 |3. Proceeds from borrowings 120.076.422.095
34 |4. Repayments of principal of borrowings -

35 |5. Repayments of finance leases principal -

36 |6. Dividends and profits paid to owners -
40 | Net cash flow from financing activities 120.076.422.095

50 |Net cash flow during the period (20+30+40) 1.761.039.702
60 |Cash and cash equivalents at the beginning of the period 5.829.470.209
61 |Effect of fluctuation in exchange rate changes on the conversion of foreign curren -
70 [Cash and cash equivalents at the end of the period | 5.1 7.590.509.911
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1.5.

1.6.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Quarter 4 of 2025

The Notes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements

OPERATING CHARACTERISTICS

Form of Capital Ownership

QP Green Investment Joint Stock Company was renamed from Ego Vietnam Investment Joint Stock Company,
was established and is operating under the Business Registration Certificate No. 5400257584, initially issued on
July 13, 2007, and amended for the 18th time on September 18, 2025, by the Business Registration Office under
the Department of Finance of Ho Chi Minh City.

The registered head office of the Company is located at: No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi

Minh City, Vietnam

The charter capital of the Company according to the Business Registration Certificate is VND 333,350,290,000
divided into 33,335,029 shares with a par value of VND 10,000 per share.

The shares of the Company are listed on the Hanoi Stock Exchange with the stock code "HKT".

Business sector: The Company operates in various fields

Business lines:

Trading of wood, agricultural products, and construction materials;

Trading of real estate and owned, used, or leased land use rights;

Financial investment.

Operating characteristics of the Group during the period affecting the (Consolidated) Financial Statements

During the year, the Group expanded its operations involving the transfer of capital and shares invested in other
entities, thereby recording a significant profit.

Consolidated subsidiaries
Total number of subsidiaries: 01 company.
Number of consolidated subsidiaries: 01 company.

Capital contribution

Interest ratio

Voting rights ratio

Name of the Head office ratll(; — T e
Company End of the| " 8™ P8 prdof the| a8 End of the | oai e
- of the Year of the Vear of the
Year Year Year
F1 Townhouse,
Sg?ng et Huynh Thuc Khang
Do ent Co.| Street, Binh Duong | 99,63% 0%|  99,63% 0%|  99.63% 0%
evelopment &0+ ward, Ho Chi Minh
Ltd i .
City, Vietnam

Normal production and business cycle:

The normal production and business cycle of the Company does not exceed 12 months.

Structure of the Company

The registered head office of the Company is located at: No. 31, Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi

Minh City, Vietnam
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The number of employees of the Company as of December 31, 2025, was 10 people (as of December 31, 2024: 3
people)

Statement on the information comparability of the Financial Statements

The figures presented in the Financial Statements for the fiscal year ended December 31, 2025, are comparable to
the corresponding figures of the previous year.

ANNUAL ACCOUNTING PERIOD, ACCOUNTING CURRENCY

Annual accounting period

The fiscal year of the Company starts on January 01 and ends on December 31 annually.

Accounting and presentation currency

The currency of the Company used in accounting is Vietnam Dong ("VND"), which is also the currency used for
preparing and presenting the financial statements purposes.

APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND REGIME APPLIED

Applicable accounting regime

The Company applies the Vietnamese Corporate Accounting Standards issued under Circular No. 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014, of the Ministry of Finance and Circular No. 53/2016/TT-BTC dated March 21,
2016, of the Ministry of Finance amending Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014.

Statement on compliance with accounting standards and accounting regime

The General Director of the Company ensures compliance with the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards and the guiding documents on Standards issued by the State.

The Financial Statements are prepared and presented in accordance with the regulations of each Accounting
Standard, Guiding Circulars for the implementation of Accounting Standards, and the Vietnamese Corporate
Accounting System issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, of the Ministry of
Finance and Circular No. 53/2016/TT-BTC dated March 21, 2016, of the Ministry of Finance amending Circular
No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014,

ACCOUNTING POLICIES APPLIED

The following are the principal accounting policies adopted by the Company in preparing these financial
statements.

The accounting policies adopted by the Company in preparing these Financial Statements are consistent with those
applied in preparing the most recent annual Financial Statements.

Basis of preparation of financial statements
The Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for information related to cash flows).
The accompanying Financial Statements are not intended to present the financial position, results of operations,

and cash flows in accordance with generally accepted accounting principles and practices in countries other than
Vietnam.
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Foreign currency transactions

Transactions in currencies other than VND during the accounting period are translated into VND at the actual
exchange rate on the transaction date.

Monetary assets and liabilities denominated in foreign currencies are translated into VND at the buying/selling
exchange rates of the commercial bank where the Company regularly transacts business at the end of the
accounting period.

Differences in exchange rate arising during the period from foreign currency transactions are recognized in
financial income or financial expenses.

Differences in exchange rate resulting from the revaluation of foreign currency monetary items at the end of the
accounting period, after offsetting increases and decreases, are recognized in financial income or financial

expenses.

Cash and Cash equivalents

Cash includes cash on hand, demand deposits, and cash in transit.

4.4

4.5

Cash equivalents are short-term, highly liquid investments that are readily convertible to known amounts of cash
and are subject to an insignificant risk of changes in value, with a maturity or recovery period not exceeding 3
months from the date of investment.

Financial investments

Investment in subsidiaries

Investment in subsidiaries initially recognized at cost, which includes the purchase price or the fair value of
contributed assets, along with directly related investment costs.

The cost of the investment is not adjusted to market value, except when the enterprise is required to make a
provision for impairment of financial investments as stipulated.

Dividends and distributed profits derived from profits generated prior to the investment date are recorded as a
reduction in the value of the investment.

Dividends and distributed profits derived from profits generated after the investment date are recognized in
financial income.

Dividends and profits received in shares are only tracked by the increase in the number of shares, without
increasing the value of the investment.

Upon liquidation or disposal of the investment in a subsidiary, the difference between the proceeds received and
the cost of the investment is recognized in financial income or financial expenses, respectively.

Investments in equity of other entities

Investments in equity of other entities are initially recognized at cost, which includes the purchase price or the
contributed capital plus directly related investment costs. Dividends and profits generated prior to the investment
date are accounted for as a reduction in the value of that investment. Dividends and profits generated after the
investment date are recognized as revenue. Dividends received in shares are only tracked by the increase in the
number of shares, without recognizing the value of the shares received.

Provision for devaluation of investments is established when the investee incurs losses, except where such losses
were anticipated by the Company when making the investment decision. The provision for devaluation of
investments is reversed when the investee subsequently generates profits to offset the losses for which the
provision was previously established.

Receivables
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Receivables are monitored in detail by maturity, debtor, currency type, and other factors according to the
Company's management requirements.

Receivables are accounted for according to the following principles:

- Trade receivables reflect commercial receivables arising from sales transactions between the Company and
the buyer (independent entity, including receivables between the parent company and subsidiaries, joint
ventures, and associates).

- Other receivables reflect non-commercial receivables, unrelated to sales transactions.

Trade receivables and other receivables classified as monetary items denominated in foreign currency are re-
evaluated at the actual exchange rate on the reporting date.

Trade receivables and other receivables are recognized at cost less the provision for doubtful debts. The provision
for doubtful debts is established for each doubtful receivable based on the period past due of the principal debt
according to the initial debt commitment (disregarding any debt extensions between the parties), or based on the
expected level of potential loss.

Receivables are classified as current and non-current on the financial statements based on the remaining maturity
of the receivables at the reporting date.

Inventory

The cost of inventory includes purchase costs, processing costs, and other directly related costs incurred to bring
the inventory to its current location and condition.

The net realizable value of inventory is the estimated selling price of the inventory in the ordinary course of
business less the estimated costs of completion and the estimated costs necessary to make the sale.

The Company applies the perpetual inventory system to account for inventory, with the value determined as
follows:
- Value of raw materials, tools and Specific  identification and
supplies, and merchandise weighted average method

Provision for devaluation of inventory is established for materials and goods in stock whose cost is greater than
their net realizable value, as stipulated in Vietnamese Accounting Standard No. 02 “Inventory” and Circular No.
48/2019/TT-BTC dated August 8, 2019, of the Ministry of Finance guiding the establishment and handling of
provisions for devaluation of inventory, on investment losses, doubtful debts, and warranties for products, goods,
services, and construction works.

Tangible fixed assets
Historical cost

l'angible fixed assets are presented at historical cost less accumulated depreciation. The historical cost of tangible
fixed assets includes all costs incurred by the Company to acquire the fixed asset up to the point when the asset is
ready for its intended use. Subsequent expenditures after initial recognition are only capitalized to the historical
cost of the fixed asset if these expenditures are certain to increase the future economic benefits derived from the
use of the asset. Other expenditures incurred that do not meet the above condition are recognized as production
and business expenses in the period.

When tangible fixed assets are sold or liquidated, the cost and accumulated depreciation are derecognized, and the
gain or loss resulting from the disposal is recognized in income or expense for the period.

10
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Depreciation
Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method based on their cost and estimated useful life.

The estimated useful life of tangible fixed assets is as follows:

- Buildings and structures: 08 - 20 years
- Machinery and equipment: 07 - 12 years
- Means of transportation: 6-10 years

Prepaid expenses

Prepaid expenses include actual costs incurred that relate to the operating results of multiple accounting periods.
The allocation of prepaid expenses to annual production and business expenses is based on the nature and extent
of each type of cost, corresponding to the potential economic benefits generated by these costs.

The calculation and allocation of non-current prepaid expenses to production and business expenses for each
accounting period are based on the nature and extent of each type of cost to select a reasonable allocation method
and criteria. Prepaid expenses are gradually allocated to production and business expenses using the straight-line
method.

Payables

Payables are tracked in detail by payment term, payable subject, currency of payment, and other factors according
to the management requirements.

Payables are accounted for according to the following principles:

- Trade payables include commercial payables arising from transactions involving the purchase of goods,
services, assets, and suppliers (which are entities independent of the buyer, including payables between the
parent company and subsidiaries, joint ventures, and associates);

- Other payables include non-commercial payables not related to the purchase, sale, or supply of goods and
services.

Trade payables and other payables are recognized at historical cost. Trade payables and other payables classified
as monetary items denominated in foreign currency are revalued at the actual exchange rate on the reporting date.

When preparing the Financial Statements, the accountant classifies payables as non-current or current based on
their remaining maturity. If there is evidence indicating that a loss is highly probable, the accountant immediately
recognizes a payable based on the prudence principle.

Accrued expenses

Accrued expenses include payables for goods and services received from suppliers during the year but not yet
actually paid due to the lack of invoices or insufficient accounting records and documents. These are recognized
in the production and business expenses of the reporting period based on the terms stated in the corresponding
contracts. Accrued expenses include: accrued interest expense, interest on issued bonds, and other accrued
expenses.

Borrowings and finance lease liabilities
Borrowings are reflected at historical cost and tracked in detail according to the maturity of each loan. Borrowings
with a repayment term exceeding 12 months from the date of the financial statements are presented as non-current

borrowings. Borrowings with a repayment term within 12 months from the date of the financial statements are
presented as short-term borrowings.

11
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Borrowing costs directly related to the acquisition, construction investment, or production of assets that require a
relatively long period to complete and be ready for use or sale are capitalized into the cost of the asset until that
asset is ready for its intended use or sale. Income arising from the temporary investment of borrowed funds is
recorded as a reduction of the cost of the related asset.

All other interest expenses are recognized in the income statement when incurred.
Owner's equity

Contributed capital: Contributed capital is recognized based on the actual amount of capital contributed by
shareholders at par value.

Capital surplus is recognized based on the difference between the issue price and the par value of shares upon
initial issuance, subsequent issuance, the difference between the reissuance price and the book value of treasury
shares, and the equity component of convertible bonds upon maturity. Direct costs related to the subsequent
issuance of shares and the reissuance of treasury shares are recorded as a reduction of capital surplus.

Other capital: Other capital is formed by additions from the results of business operations.
Profit distribution

Profit after corporate income tax is distributed to shareholders after setting aside funds according to the charter of
the Company and legal regulations, and after being approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to shareholders takes into consideration non-monetary items included in undistributed
retained earnings that may affect cash flow and the ability to pay dividends, such as gains from the revaluation of
assets contributed as capital, gains from the revaluation of monetary items, financial instruments, and other non-
monetary items.

Dividends are recognized as a liability when approved by the General Meeting of Shareholders.
Revenue and Income
Revenue from sales

Revenue is recognized when the Company is likely to receive economic benefits that can be reliably measured.
Net revenue is determined at the fair value of the consideration received or receivable, after deducting trade
discounts, sales allowances, and sales returns. Revenue from sales is recognized when all five (5) following
conditions are simultaneously satisfied:

- The Company has transferred the significant risks and rewards of ownership of the goods or products to the
buyer;

- The Company retains neither continuing managerial involvement to the degree usually associated with
ownership nor effective control over the goods sold;

- The amount of revenue can be measured reliably;

- It is probable that the Company will receive the economic benefits associated with the sales transaction;

- The costs incurred or to be incurred in respect of the sales transaction can be measured reliably.

Revenue from services rendered
Revenue from a service rendered is recognized when the outcome of the transaction can be measured reliably. If
the services are performed over multiple periods, revenue is recognized in the period based on the percentage of

completion of the work performed as of the end of the accounting period. The outcome of a service rendering
transaction is determined when all the following conditions are satisfied:

12
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- The revenue can be measured reliably.

- It is probable that the economic benefits associated with the service rendering transaction will flow to the
Company.

- The percentage of completion of the work performed as of the end of the annual accounting period can be
measured reliably.

- The costs incurred for the transaction and the costs to complete the service rendering transaction can be measured
reliably.

Interest income

Interest income is recognized on an accrual basis, determined based on the balances of deposit accounts and the
effective interest rate for each period.

Income from dividends and distributed profits

Dividends and distributed profits are recognized when the right to receive dividends or profits from capital
contributions of the Company is established. Stock dividends received are only tracked by the increase in the
number of shares, and the value of the shares received is not recognized.

Expenses

Cost of goods sold

Cost of goods sold for the period is recognized consistently with the revenue generated during the period and
ensures compliance with the prudence principle. Losses standard material and goods wastage, excessive costs
eyond normal limits, and losses of inventories (after deducting recoveries from responsible parties, are fully and
promptly recognized in the cost of goods sold for the period.

Financial expenses

Financial expenses include: borrowing costs, interest expenses (including amounts accrued) that are not
capitalized, and other financial expenses arising during the financial period, which are recognized in the income
statement of the reporting period.

Tax

Value Added Tax (VAT)

The Company applies the declaration and calculation of VAT in accordance with the guidance of the current tax
law.

Corporate Income Tax
Corporate income tax expense comprises current corporate income tax and deferred corporate income tax.

Current income tax is the amount of tax calculated based on taxable income. laxable income ditfers from
accounting profit due to adjustments for temporary differences between tax and accounting, non-deductible
expenses, as well as adjustments for non-taxable income and losses carried forward.

Deferred income tax is the amount of corporate income tax that will be payable or recoverable due to temporary
differences between the carrying amount of assets and liabilities for financial reporting purposes and their tax base.
Deferred tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences. Deferred tax assets are recognized
only when it is probable that future taxable profit will be available against which the deductible temporary
differences can be utilized.

13
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Other taxes

Other taxes and fees are declared and paid by the enterprise to the tax authority in strict accordance with current
State regulations.

The tax reports of the Company are subject to examination by the tax authorities. Due to the application of tax
laws to specific transactions and the varying interpretations, understandings, and acceptance thereof, the figures
in the financial statements may differ from those determined by the tax authorities.

Earnings per share

Basic earnings per share is calculated by dividing the profit or loss after tax attributable to the common
shareholders of the Parent Company by the weighted average number of common shares outstanding during the
period.

Diluted earnings per share is calculated by dividing the profit or loss after tax attributable to the common
shareholders of the Parent Company by the weighted average number of common shares outstanding duri%
period and the weighted average number of common shares that would be issued if all potentially dilutive coﬁiﬁ:lg\)
shares were converted into common shares. \, o )
*

Segment reporting
Business segments include business line segments and geographical segments.

A business segment is a separately identifiable component engaged in providing products or services that is subject
to risks and economic benefits different from those of other business segments.

A geographical segment is a separately identifiable component engaged in providing products or services within
a particular economic environment and is subject to risks and economic benefits different from those of business
segments operating in other economic environments.

Related parties

Parties are considered related if one party has the ability to control the other party in making financial and operating
policy decisions, or has the right to participate in making the other party's financial and operating policy decisions,
but does not control those policies.

Related parties include:

- Enterprises, including the parent company, subsidiaries, and individuals, directly or indirectly through one or
more intermediaries, that control the Company, are controlled by the Company, or are under common control
with the Company;

- Associates;

- Individuals who directly or indirectly hold voting power in the Company that gives them significant influence
over the Company, including their close family members.

- Key management personnel are those having authority and responsibility for planning, directing, and
controlling the activities of the reporting entity, including directors, company management staff, and close
tamily members of these individuals;

- Entities owned by the directors or principal shareholders of the Company and entities that share a key
management personnel member with the Company.

14
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5. SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET

5.1. Cash and Cash equivalents

31/12/2025 01/10/2025
VND VND
+  Cash 396.746.891 154.639.071
+  Cash in banks 7.193.263.020 5.674.831.138
+  Cash equivalents 500.000 -
Total 7.590.509.911 5.829.470.209
5.2. Short-term financial investments
31/12/2025 01/10/2025
Trading securities VND VND
Number of
Shares
+ BID Joint Stock Commercial Bank for 35.000 1.537.002.050 1.537.002.050
Investment and Development of
Vietnam
+ CTG Vietnam Joint Stock Commercial 42.667 1.514.718.675 1.514.718.675
Bank for Industry and Trade
* Shares 29.500
* Stock dividends 13.167
+ HDB Ho Chi Minh City Development Joint 58.360 1.451.323.725 1.451.323.725
Stock Commercial Bank
* Shares 45.000
* Stock dividends 13.360
+ SSI SSI Securities Corporation 47.880 1.557.944.135 1.438.244.135
Total 6.060.988.585 5.941.288.585

On December 18, 2025, received notification of stock dividend distribution for stock code CTG: Vietnam Joint Stock
Commercial Bank for Industry and Trade: the number of shares is 13,167 shares, rights not yet settled.

On December 19, 2025, received notification of stock dividend distribution for stock code HDB: Ho Chi Minh City
Development Joint Stock Commercial Bank: the number of shares is 13,360 shares, rights not yet settled.

5.3. Provision for diminution in value of securities

Provision during the

Reversal of

Stock code Opening balance - provision during Closing balance
& the vear
SSI (109.574.135) (109.574.135)
BID (175.502.050) (175.502.050)
TOTAL (285.076.185) (285.076.185)
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5.4. Trade receivables
31/12/2025 01/10/2025
VND VND
Current
Kyoto Group Wood Plastic Joint Stock 600.000.000 2
Company 1.186.503.456 3.142.500.385
Other trade receivables
Total 1.786.503.456 3.142.500.385
5.5. Prepayments to suppliers
31/12/2025 01/10/2025
VND VND
Current
Thang Long Auditing and Valuation Co., Ltd - 27.000.000 -
T.D.K
Mat Bao Joint Stock Company 15.900.000 =
Timberlink  Forest Solutions International 381.309.643
Co.,Ltd
Other prepayments to suppliers 9.627.925.022 2.000.000
Payment for the purchase of capital
contribution in  Quang  Phuc  House
Development Co., Ltd
Ha Thi Hong Minh 19.168.888.889
Quang Phuc Industrial Investment Joint Stock 251.851.851.852
Company
Total 9.670.825.022 271.404.050.384
5.6. Other receivables
31/12/2025 01/10/2025
Value Value
Receivables from related parties = =
Receivables from other parties 43.846.708.055 59.306.612.329
- Quang Phuc Industrial Investment Joint Stock Company (*) 43.843.852.055 59.266.712.329
- Advances 2.856.000 -
- Other receivables 39.900.000
Total 43.846.708.055 59.306.612.329

NN

# —

£/ W

(*) The deposit paid to Quang Phuc Industrial Investment Joint Stock Company to purchase 92.59% of the capital
contribution in Quang Phuc Housing Development Co., Ltd. has not yet been refunded, amounting to VND
41,660,000,000, plus penalty interest for late deposit refund calculated up to December 31, 2025, amounting to
VND 2,183,852,055, according to Contract No. 016A/QP-QPX signed on September 08, 2025

16
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5.7. Inventories

31/12/2025 01/10/2025
Historical cost Provision Historical cost Provision
VND VND VND VND

+  Unfinished production and business 373.950.022.720 - . =

costs
+  Merchandise 1.702.317.649 - - -
Total 375.652.340.369 - - -

5.8. Provision for doubtful debts

Changes in the provision for doubitful debts are as follows:

Item End of period Beginning of period
Opening balance (1.186.503.456) (1.186.503.456)
Additional provision
Reversal of provision

Closing balance (1.186.503.456) (1.186.503.456)
Doubtful debts:
31/12/2025 01/10/2025
Historical cost Recoverable value Historical cost Recoverable value
VND VND VND VND
MTr. Ahmad 1.186.503.456 - 1.186.503.456 -
Shad Asah Safl
LTD
Total 1.186.503.456 - 1.186.503.456 -

5.9. Prepaid expenses

31/12/2025 01/10/2025

VND VND

a)  Current 131.255.719 30.296.971
b)  Non-current 138.371.527 115.405.000
T Repair of fixed assets - =
’ Other non-cutrent prepaid expenses 138.371.527 115.405.000
Total 269.627.246 145.701.971

17
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5.10. Increase and decrease in tangible fixed assets

Item

Historieal cost
Opening balance
[ncrease in assets
Liquidation and
disposal

Closing Balance

Accumulated
depreciation
Opening balance
Depreciation  during
the year

Other decrease
Closing Balance

Net book value
Opening balance
Closing Balance

5.11. Long-term financial investments

+ Investment in equity of other entities

*OP TOWNSHIP JOINT STOCK COMPANY

STOCK COMPANY

Buildings Machinery and Transportation Grand Total
structures equipment and
transmission
equipment
VND VND VND VND
910.000.000 910.000.000
- - 910.000.000 910.000.000
- - 7.746.416 7.746.416
) ) 7.746.416 7.746.416
- - 902.253.584 902.253.584
31/12/2025 01/10/2025
VND VND
25.000.000.000 2B 00U 0000
25.000.000.000
* DAl THANH PHAT INVESTMENT AND TRADING JOINT 8.390.000.000
25.000.000.000 8.390.000.000

Total

Purchase of shares in QP Township Joint Stock Company under Contract No.: 01/2025/HDCN-QPTOWNSHIP
signed on December 18, 2025 (2,500,000 shares * VND 10,000, ownership percentage 3%).

5.12. Goodwill

Goodwill arising from the
acquisition of subsidiaries
Quang Phuc Housing
Development Co., Ltd.

Total

Opening balance

Increase during
the year

Amortization
during the year

Closing balance

- 2.505.062.061

(62.626.551)

2.442.435.510

- 2.505.062.061

(62.626.551)

2.442.435.510
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QP GREEN INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi Minh City

B 09a -DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 4 of 2025

The Notes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements

5.13. Current trade payables

31/12/2025 01/10/2025
Value Payable Value Payable
amount amount
VND VND VND VND
+  Thanh Do 540.000.000 540.000.000 540.000.000 540.000.000
Technology
Investment Joint
Stock Company
+ Payables to other 1.190.951.134 1.190.951.134 676.153.648 676.153.648
parties
Total 1.730.951.134 1.730.951.134 676.153.648 676.153.648
5.14. Current prepayment from customers
31/12/2025 01/10/2025
VND VND
+  Dang Quang Thai - 2.400.000.000
+  Other trade receivables = =
Total - 2.400.000.000
5.15. Taxes and payables to the State
Opening balance Closing balance
Payable Paid Payable Receivable
- Value Added Tax
(VAT) 46.561.884 - 46.313.084 4.446.166.830
- Import Value Added ) ) ) )
Tax (VAT)
- Corporate Income Tax
(CIT) 152.822.349 - 1.441.715.779
- Personal Income Tax
(PIT) 71.981.249 = 94.950.066 -
- Land and Housing Tax - 5.142.084 - 5.142.084
- License Tax - - " =
- Other taxes 5.153.343 - 5.153.343 -
Total 276.518.825 5.142.084 1.588.132.272 4.451.308.914

5.16. Current accrued expenses

+  Interest expense
+  Other current payables

Total

19

31/12/2025 01/10/2025
VND VND
65.821.487 40.291.624
45.000.000

65.821.487 85.291.624




WEY  REReEE S T i }

0¢

‘sponpouad 192(014 241 JO $184ANQ 21 SPIEMO] JOISIAU] 3Y] JO SUOIIESI|O [BIOURULY AU)
ooueIEnS 01 10/PUE ‘K17 YUIA YD OH ‘PIBA\ 0D yuig mou ‘eoutaold Suong yuig 91usip uakn ue] oeg ‘dunwiwiod AN yuig ul 109[01d ea1y [BUIPISTY ¢ onyd
Suen®) sy jo uoyeuswadwi Ay 10 ‘L VA SuIpn]oxa ‘s1500 ewISs| pue s|qeuosesl 3[nas 03 st asodind ULOT "0N0'000°000 00§ ANA JO MLWI[ UBOT "STOT "0
A uo pausis £0S0STOZ-AV1-065S "ON 19BIUOD) UBOT ‘Yourlg YBd [BLOSNPUJ UBy ] SU0S — UdWdO[aAS(] [RINY PUB SINYNOMSY 10j YuRg WEUIAIA WO UBOT
$ZOT °1€ 19qID2a(] 01 “$T0T 0T JqUISAON WOIJ ¢4 c JO 2181 1SaIAUL [BAUUR UE PUR “CTOT "6 J9qLUSAON 01 °CT0T ‘T
1SNSNY WOLJ 94677 [ JO 9181 1S3I9IUI [BAUUR UB PUB JIUOW-¢ JO AJLINJEW € UM $8S°88Z° 116°T ANA JO Aurdwio)) §201S JUIO[ S21LINIAS YuBgd A WO UBO| uISIBIA

- - ITL0SE1SE 601 - PLELLO'STL'OL S60°TTYIL00TL  S60°TTY9L00C]

- - 1TL0SE1S€°601 - PLELLOSTLOT €60°TTFI9L00TI  S60°TTFILO 0TI

S8S'88T'Iv6'C S8S'88T'IV6'T = S8S'88T 16T S8S'88TI¥6'T S8S'88TIV6'T

$85°88CIP6'C €86 88T 1¥6'C $85°88T 1P6'C $8S88T 16T C8S'88C 16T
aNA ANA aNA aNA aNA ANA

junouwre junowe
IqRIIA0INY anjeA aseatda(q asealou| 3|qEB194029Y anjeA
ST0T/0L/10 uonepIjosuod 0) potsad ay) Surn( STOT/TI/IE

anp pouiad ay
sulnp aseaddu|

(7) yuequsy

SUBO] JUILINI-UON

(1) Auedwo)
YO0IS JUIO[ S3NINVAS
juegdA WOY  UBOT

SUBO] JU.LIN))

SONI|IQRI] ISEI| IJUELUIJ PUB STUIMO.LIO0Y

SjuUBWS)E]S [eIouRLIL 8y] Jo Led [eibajul ue aJe SJUSWSIE]IS [BlouBUI 8Y] O) S8JON 8yl

G20e i0 ¥ Jepenp

SIN3INTLVLS TVIONVYNI4 3HL Ol S3LON

ol

l’l

LG

Na- e60 9

RID YUl 1yD OH ‘PJepA yuig ue] 1esuig nyd usig usid Lg ON
ANVANOD MO0LS LNIOr LINJINLSIANI NIFHO 4D



UR-R | G W form 10

1<

'$T0T ‘8T AN uo pausis L2900STOT-"TOT-06SS "ON 19BNU0D) 9BESHOIN PUB 'STOT ‘8T AInf U0 Pausis 99005701071
-06SS "ON 10B1U0T) 95BSHON ‘STOT ‘b7 YMBIN UC PauSis 9$100ST0Z-TDT-065S "ON 19B1u0)) 952510 SI0BIU0D 35eTLON SUIMO[[0f 2y) 0) Surpioooe ‘pue|
U} 0 paypene s13sse yiam Suoje sySLL asn pue| pue ‘0000009t 10T 1 ANA JO 2N[EA 13558 U Y11 09[01d B2V [BHUIPISAY ¢ onyd Suend) oyl si [2I191e[[00 3y |

SjuBWIBIR]S [eIoUBLIS 8y} JO Led [eiBajul ue aiB SJUSWSIEIS [BIouBUIL 8] O} SSJON 8y

§20g 40 ¥ 18uEenD
SINIWILVLS TVIONVYNI4d IHL Ol S3LON

RO YuIN 14D OH "PIEAA YuIQ UBL 18848 Nud uslg usid LE ON
Nd-e60 9 ANVdINOD MOO0LS INIOr LNIINLSIANI NIIHO dD



QP GREEN INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi Minh City

B 09a -DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 4 of 2025

The Notes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements

5.18. Other current payables

31/12/2025 01/10/2025
VND VND
+  Other current payables for investment 3.000.000.000
contracts
+  Other payables and remittances 37.825.363 13.126.566
Total 37.825.363 3.013.126.566
5.19. Owners' equity
a) Changes in owners' equity: detailed in Appendix 01
b) Details of capital contribution
31/12/2025 01/10/2025
Ratio (%) Value (VND) Ratio (%) Value (VND)
Ms. Vi Thi Dung 60,297% 201.000.000.000 1,6% 1.000.000.000
Mrs. Duong Thi Chin 20,999% 70.000.000.000 - -
Other parties 18,704% 62.350.290.000 98,4% 60.350.290.000
Total 100,00% 333.350.290.000 100,00% 61.350.290.000

¢) Share transactions and distribution of dividends, profit sharing

Contributed capital
+ Opening contributed capital

+ Increase in contributed capital during the

period

+ Decrease in contributed capital during the

period
+ Closing contributed capital

Dividends, profits distributed

d) Shares

Number of shares registered for issuance

Number of shares issued to the public
+ Common shares

Number of shares repurchased
+ Common shares

Number of outstanding shares
+ Common shares

Current year

Previous year

22

VND VND
61.350.290.000 61.350.290.000
272.000.000.000 -
333.350.290.000 61.350.290.000
31/12/2025 01/01/2025

VND VND

33.335.029 6.135.029
33.335.029 6.135.029
33.335.029 6.135.029
33.335.029 6.135.029
33.335.029 6.135.029



QP GREEN INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY B 09a -DN

No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi Minh City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 4 of 2025

The Notes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements
(*) Par value of outstanding shares: VND 10,000 per share
¢) Report on the issuance results and the purpose of capital utilization
Based on the Minutes and Resolutions of General Meeting of Shareholders No. 02/2025/NQ-DHBCD dated May 29,

2025, regarding the approval of the issuance plan; the total capital/amount raised: VND 272,000,000,000 has been used
for the following purposes:

; g o Value
No. Capital utilization VND Stage of progess
- Completion date of the
Investment in purchasing equity from payment: 10/09/2025
contributing members of Quang Phuc - Completion date of the
Housing Development Co., Ltd. change of Business
i Contributing member: Quang Phuc 2318218515832 Registration Certificate of
Industrial Investment Joint Stock Quang Phuc Housing
Company Development Co., Ltd.:
03/10/2025
- Completion date of the
Investment in purchasing equity from payment: 10/09/2025
contributing members of Quang Phuc - Completion date of the
Housing Development Co., Ltd. change of Business
i Contributing member: Quang Phuc 212050 Registration Certificate of
Industrial Investment Joint Stock Quang Phuc Housing
Company: Ms. Ha Thi Hong Minh Development Co., Ltd.:
03/10/2025
03 Payment of other expenses
311 Payment of personal income tax for 28.148.148 Completion date of the
*" | Ms. Ha Thi Hong Minh T payment: 25/09/2025
) Completion date of the
3.2 | - Purchase 2 cars 979.259.259 payment: 12/12/2025
TOTAL 272.000.000.000
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QP GREEN INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi Minh City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Quarter 4 of 2025

The Nofes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements

6. SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

(CONSOLIDATED)

6.1. Revenue from sales of goods and services rendered

Revenue from sales
Revenue from services rendered

Total

6.2. Cost of goods sold

Cost of goods sold

Total

6.3. Financial income

- Interest from deposits and loans

- Gains from disposal of investments

- Dividends and shared profits

- Other revenue from financial activities

Total

6.4. Financial expenses

Interest expense

- Investment losses

Other financial expenses

Total

Quarter 4/2025
Current Year Previous Year
VND VYND
26.085.000
26.085.000
Quarter 4/2025
Current Year Previous Year
VND VND
25397711
25.397.711

Quarter 4/2025

Current Year Previous Year
VND VND

2.401.887
7.389.500.000
29.025.000

7.420.926.887

Quarter 4/2025

Current Year Previous Year
VND VND

94.362.984
285.076.185

14233120

393.672.289

24
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QP GREEN INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi Minh City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Quarter 4 of 2025

The Notes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements

6.5. Other income

- Liguidation of assets on land
+ Income

+ Book value

+ Other liquidation expenses

- Liquidation of fixed assets

+ Income

+ Book value

- Compensation income

- Other income

Total

6.6. Other expenses

- Loss from liquidation of fixed assets
- Other expenses
Total

6.7. Selling expenses

Selling expenses
Total

6.8. General and administrative expenses

General and administrative expenses
Total

6.9. Current corporate income tax expense

Quarter 4/2025

Current Year Previous Year
VND VND

1.947.410.534
136.153.114

2.083.563.648

Quarter 4/2025
Current Year Previous Year
VND VND
83.900.094
83.900.094
Quarter 4/2025
Current Year Previous Year
VND VND
8.000.000
8.000.000

Quarter 4/2025

Current Year Previous Year
VND VND

2.434.814.968

2.434.814.968
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QP GREEN INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY B 09a -DN
No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi Minh City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 4 of 2025

The Notes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements

Corporate Income Tax payable during the period is
estimated as follows:

Total accounting profit before tax

Of which:

- Accounting profit before tax from real estate transfer

activities

- Aecounting profit before tax from other business
activities

Adjustments increasing and decreasing accounting
profit to determine corporate income taxable profit:

- Adjustments increasing profit

+ Non-deductible expenses

+ Goodwill

+ Adjustment for losses in subsidiary
- Adjustments decreasing profit
Taxable income
Of which:
- Taxable income from real estate transfer activities
- Taxable income firom other business activities
Tax-exempt income
- Dividends received from securities invesinents
Carryforward of losses from previous periods
Income Subject to Tax Calculation
Standard tax rate

Corporate Income Tax payable based on Income
Subject to Tax Calculation during the period

Adjustment of Corporate Income Tax of prior periods

Total payable Corporate Income Tax

Quarter 4

Year 2025 Year 2024

6.584.790.473

6.584.790.473

158.034.814
10.777.094
62.626.551
84.031.169

6.742.825.287

6.742.825.287
29.250.000
29.250.000

6.713.575.287
20%

1.342.715.057

(53.821.627)

1.288.893.430
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QP GREEN INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY B 09a -DN
No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi Minh City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 4 of 2025

The Notes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements

7. OTHER INFORMATION

7.1.  Contingent assets
As of the date of this report, the Company has no contingent assets.

7.2. Contingent liabilities
As of the date of this report, the Company has no contingent liabilities.

7.3. Transactions with related parties

Related parties of the Company include: key management personnel, individuals related to key management personnel,
and other related parties.

Other related parties of the Company include:

Related Party Relationship
1. PT & Partners Single-member Limited Liability Law Common key member
Company

2. Ms. Vi Thi Dung Major shareholder (Holding 60.297%)

3. Ms. Duong Thi Chin Major shareholder (Holding 20.999%)

4. QP Construction Investment Joint Stock Company Common major shareholder

5. Quang Phuc House Development Limited Company Subsidiary (Capital contribution ratio 99.63%)
6. QP Town Ship Joint Stock Company Investment in other entity (ratio 3%o)

INCOME OF THE BOARD OF DIRECTORS, BOARD OF SUPERVISORS, AND BOARD OF MANAGEMENT
DURING THE PERIOD

Q472025 INCOME

BOARD OF DIRECTORS REMUNERATION
- Mr. Pham Tu Trong Chairman of the 0 VND
BOD
- Mr. Nguyen Hong Anh Kha Member of the 0 VND
BOD
- Ms. Nguyen Thi Thuy Ngan Member of the 0 VND
BOD
- Mr. Tran Hoang Khang Independent 0 VND
Member of the
BOD
AUDIT COMMITTEE
Head of the Audit 0 VND
- Mr. Tran Hoang Khang Commiitee
- Ms. Nguyen Thi Thuy Ngan Member of the 0 VND

Audit Commiltee

BOARD OF MANAGEMENT INCOME
- General Director 143,666,666 VND
- Other management positions 998,867,261 YND
TOTAL 1,142,533,927 VND
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QP GREEN INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY B 09a -DN
No. 31 Dien Bien Phu Street, Tan Dinh Ward, Ho Chi Minh City

NOTES TO THE FINANCIAL STATENMENTS
Quarter 4 of 2025

The Notes to the Financial Statements are an integral part of the Financial Statements

7.4.  Collateral

Collateral for other entities

- Certificate of Land Use Rights, Ownership of llouses and Land-Attached Asscts issued under number
CM855477, certificate entry number: CTI18704, issued by the Department of Natural Resources and
Environment of Binh Duong province on March 26, 2018 (updated on April 18, 2022). Mortgaged for Letter of
Guarantee No. 301/TBL-BIDV.BD dated June 27, 2023, issued by Joint Stock Commercial Bank for Investment
and Development of Vietnam (BIDV) to the Department of Planning and [nvestment of Binh Duong prevince.

- The morigaged assets are the Quang Phuc 3 Residential Area Project, with an asset value of VND
1,201,446,000,000, and land use rights along with land-attached assets under the following Mortgage Contracts:
Morigage Contract No. 5590-LCL-202500156 signed on March 24, 2025, Mortgage Contract No, 5590-1.CL-
202500676 signed on July 28, 2025, and Mortgage Contract No. 5590-LCL-202500677 signed on July 28, 2025.

Morigage assets of other eutities
The Company did not hold collateral assets from another party as of December 31, 2025.

7.5.  Other information

During the accounting period, QP Green I[nvestment Joint Stock Company paid VND 270,992,592,593 on :

September 10, 2025, and VNI 28,148,148 on September 24, 2025, to purchase capital contributions in Quang
Phuc House Developinent Co., Ltd. under contract No. 016A/QP-QPX signed on September 08, 2025, and contract
No. 02/2025/HDCNV-HHM signed on September 08, 2025,

The Business Registration Certificate was completed on October 03, 2025, and Quang Phuc House Development
Co., Ltd. officially became a subsidiary of QP Green [nvestment Joint Stock Company on October 03, 2025,

Ho Chi Minh Cityot8lnd /2026,

Prepared by Chief Accountant ———General Director
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QP GREEN JOINT STOCK COMPANY

ADDRESS: No. 31 DIEN BIEN PHU. TAN DINIT WARD, 1O CHI MINH CITY. VIETNAM

1 'fm_\'é'l munh bao cao tai chinh .friE'p thao)

for the financial period ended on December 31, 2025

APPENDIX 01: CHANGES IN OWNER'S EQUITY

. - . Development and LTG0 Non-controlling
Item Contributed capital Capital surplus investment fund profit e Total
after tax
A [ 2 4 5 6 7

1. Balance as of October 01, 2024 5 -
2. Increase during the previous period - - - = -
- Increase in profit B _ B J o . o )

- Contributed capital _ _ i _- —

3. Decrease during the previous period L - . .
4. Balance as of December 31, 2024 - - = = -
5. Balance as of Octoher 01, 2025 333.350.290.000 287.923.633 9.312.894.812 342.951.108.445
6. Increase during the current period - - 5.296.210.178 996.884.507 6.293.094.685
- lncrease in profit _ o 5.296.210.178 (3713.135) 3.295.897.043

-( 'on.voh'da!i;n adjustment entry o - ¥T = - 997.197. 65 997.197 642
7. Decrease during the current period - - - - =
- Dividend pavment -
8. Balance as of December 31, 2025 333.350.290.000 287.923.633 14.609.104.990 996.884.507 349.244.203.130

Prepared by

Ul

Neuven Thi Cam Thuy

Chiel Adgountant

Neuvién Minh Hii

11

Y

Page 29

HNVX

, ,'_J;".I'J "

Bau T

£ /g xﬁQPx’x'

.tl'\

\Hl‘y‘m Manh Tuiin

Tl Chi Mk City, Jeana |"'_]E'.a;g 2026

._ﬁ‘ﬂ;ﬂum] DNirector
N


QP GROUP
Placed Image

QP GROUP
Placed Image





